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AUDI 14
A1 Allstreet (GBH) 14
A1 City Carver (GBH) 14
A1 Sportback (GBA) 14
A3 (8V1, 8VK) 14
A3 Convertible (8V7, 8VE) 14
A3 Limousine (8VS, 8VM) 14
A3 Sportback (8VA, 8VF) 15
Q2 (GAB, GAG) 15

BMW 15
5 Sedan (E60) 16
5 Touring (E61) 17
6 (E63) 18
6 Convertible (E64) 18

CUPRA 18
ATECA (KH7, KHP, KBP) 18
LEON (KL1, KU1, KUG) 18
LEON Sportstourer (KL8, KU8, KUD) 18
TERRAMAR (KP1) 18

DACIA 18
DOKKER Box Body/MPV 19
DOKKER MPV (KE_) 19
DUSTER (HM_) 19
DUSTER (HS_) 19
DUSTER SUV Van 20
JOGGER (RK_) 20
LODGY (JS_) 20
SANDERO III 20

FORD 20
GALAXY III (CK) 20
MONDEO V Hatchback (CE) 20
MONDEO V Saloon (CD) 20
MONDEO V Turnier (CF) 21
S-MAX (CJ, WA6) 21
TOURNEO CONNECT / GRAND
TOURNEO CONNECT V761 MPV (SK)

21

TRANSIT CONNECT V761 Box Body/MPV
(SKN)

21

HYUNDAI 21
SONATA VII (LF) 21
TUCSON (TL, TLE) 22
TUCSON SUV Van (TLE) 22

KIA 22
OPTIMA (JF) 22
SELTOS (SP2, SP2I) 22
SPORTAGE IV (QL, QLE) 22
SPORTAGE IV VAN (QL, QLE) 22

MERCEDES-BENZ 22
A-CLASS (W176) 23
B-CLASS Sports Tourer (W246, W242) 23
C-CLASS (W206) 23
C-CLASS All-Terrain (S206) 23
C-CLASS T-MODEL (S206) 23
CITAN Box Body/MPV (W415) 24
CITAN Mixto (Double Cabin) (W415) 24
CITAN MPV (W415) 24
CLA Coupe (C117) 24
CLA Shooting Brake (X117) 24
CLE (C236) 24
CLE Convertible (A236) 24
E-CLASS (W214) 25
GLA-CLASS (X156) 25
GLE (V167) 25
GLE Coupe (C167) 25
GLS (X167) 25

MITSUBISHI 25
ASX (VSX_, VSE_) 26
COLT VII Hatchback (VB_) 26

NISSAN 26
JUKE (F16_) 26
TOWNSTAR Box Body/MPV (XFK) 26
TOWNSTAR EVALIA MPV (XFK) 26
TOWNSTAR MPV (XFK) 26

PORSCHE 26
924 26
944 26

RENAULT 26
ARKANA I (LCM_, LDN_) 26
CAPTUR I (J5_, H5_) 26
CAPTUR II (HF_) 27
CLIO V (B7_) 27
DOKKER 27
DUSTER (HM_) 27
DUSTER (HS_) 27
EXPRESS Box Body/MPV 27
FLUENCE (L3_) 27
GRAND SCÉNIC III (JZ0/1_) 28
KANGOO / GRAND KANGOO II (KW0/1_) 28
KANGOO BE BOP (KW0/1_) 28
KANGOO Express (FW0/1_) 28
KANGOO III Box Body/MPV 28
KANGOO III MPV 28
KAPTUR (H5_) 28
LODGY (JS_) 29
MEGANE CC (EZ0/1_) 29
MEGANE III Combi Van (KZ0/1) 29
MEGANE III Coupe (DZ0/1_) 29
MEGANE III Grandtour (KZ0/1) 29
MEGANE III Hatchback (BZ0/1_, B3_) 29
MEGANE III Hatchback Van (BZ_) 29
SCÉNIC III (JZ0/1_) 30
SCÉNIC III VAN (JZ0/1_) 30
TALIANT 30
ZOE (BFM_) 30
ZOE Hatchback Van (BFM_) 30

SEAT 30
ARONA (KJ7, KJP) 30
ATECA (KH7, KHP) 30
IBIZA V (KJ1, KJG) 30
LEON (5F1) 31
LEON (KL1, KLG) 31
LEON Hatchback Van (5F1) 31
LEON SC (5F5) 31
LEON Sportstourer (KL8, KLD) 31
LEON ST (5F8) 32
LEON ST Estate Van (5F8) 32
TARRACO (KN2) 32

SKODA 32
FABIA IV (PJ3) 32
KAMIQ (NW4) 32
KAROQ (NU7, ND7) 33
KODIAQ I (NS6, NS7, NV7) 33
KODIAQ II (PS7) 33
OCTAVIA III (5E3, NL3, NR3) 33
OCTAVIA III Combi (5E5, 5E6) 34
OCTAVIA IV (NX3, NN3, PV3) 34
OCTAVIA IV Combi (NX5, PV5) 34
SCALA (NW1) 35
SUPERB III (3V3) 35
SUPERB III Estate (3V5) 35
SUPERB IV (NZ3) 35
SUPERB IV Estate (NZ5) 35

TOYOTA 36
RACTIS (_P10_) 36
RACTIS (_P12_) 36
YARIS (_P13_) 36
YARIS (_P9_) 36
YARIS Hatchback Van (_P13_) 36

VOLVO 36
240 Kombi (P245) 36
240 Sedan (P242, P244) 36
260 Estate (P265) 37
260 Sedan (P262, P264) 37

VW 37
ARTEON (3H7, 3H8) 37
ARTEON SHOOTING BRAKE (3H9) 37
CADDY CALIFORNIA V Camper (SBB,
SBJ)

37

GOLF ALLTRACK VII Variant (BA5, BV5) 39
GOLF SPORTSVAN VII (AM1, AN1) 39
GOLF VAN VII Variant (BA5) 39
GOLF VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 37
GOLF VII Van (5G1) 38
GOLF VII Variant (BA5, BV5) 38
PASSAT ALLTRACK B8 Variant (3G5, CB5) 39
PASSAT B8 (3G2, CB2) 39
PASSAT B8 Variant (3G5, CB5) 40
PASSAT B9 Variant (CJ5) 40
TAIGO (CS1) 40
TAOS (CL1, CP1, CQ1) 40
TAYRON (R41) 40
T-CROSS (C11, D31) 40
TIGUAN (CT1) 40
TOURAN (5T1) 40
TOURAN VAN (5T1) 41
T-ROC (A11, D11) 41
T-ROC Convertible (AC7, AC8) 41
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03.7860-3432.4 300325
Brake Booster

Parameter: T52

Diameter [inch]: 10

Operating Mode: pneumatic

Brake System: ATE

AUDI, CUPRA, SEAT, SKODA, VW

03.7870-2702.4 300340
Brake Booster

Parameter: T52/4Z

Diameter [inch]: 11

Operating Mode: pneumatic

Brake System: ATE

AUDI, SEAT, SKODA, VW

03.7870-4002.4 300343
Brake Booster

Parameter: T52/4Z

Diameter [inch]: 11

Operating Mode: pneumatic

Brake System: ATE

AUDI, SEAT, SKODA, VW

03.9314-5920.3 760257
Fill-/Extraction Pump, universal

Hose Diameter 2 [mm]: 11

Fill Quantity up to [ml]: 350

Hose Length [mm]: 300

Diameter [mm]: 69

Length [mm]: 380

Operating Mode: Manual (hand operated)

Hose Diameter 1 [mm]: 9.8

6 © 2025 Continental Aftermarket & Services GmbH



13.0460-2674.2 602674
Brake Pad Set, disc brake

Height 2 [mm]: 70

Thickness [mm]: 18.7

MAPP code available:

Width [mm]: 131.7

Brake System: TRW

Test Mark: E1 90R-02A0525/0838

Wear Warning Contact: + WE / - WK

Supplementary Article/Supplementary Info: + Zub

Number of bolts/screws: 4

Height 1 [mm]: 60

Supplementary Article/Info 2: with brake caliper screws

Article number of recommended accessories: 24.8190-0067.2

MERCEDES-BENZ

13.0460-5572.2 605572
Brake Pad Set, disc brake

Thickness [mm]: 15.3

MAPP code available:

Width [mm]: 93

Height [mm]: 41

Brake System: MAN

Test Mark: E1 90R-02A0333/0244

Wear Warning Contact: + WK

Supplementary Article/Supplementary Info: + Zub

Supplementary Article/Info 2: with anti-squeak plate

HYUNDAI, KIA

13.0460-7380.2 607380
Brake Pad Set, disc brake

Height 2 [mm]: 59.4

Thickness [mm]: 17.9

MAPP code available:

Width [mm]: 155.1

Brake System: ATE

Test Mark: E1 90R-02A0335/2563

Wear Warning Contact: - WE / - WK

Height 1 [mm]: 64.7

DACIA, MITSUBISHI, NISSAN, RENAULT

© 2025 Continental Aftermarket & Services GmbH 7



13.0470-4718.2 LD4718
Brake Pad Set, disc brake

Thickness [mm]: 18.7

MAPP code available:

Width [mm]: 141.8

Height [mm]: 87.4

Brake System: BRE

Test Mark: E1 90R-02A1019/0892

Wear Warning Contact: + WE / - WK

Permissible up to vehicle capacity [kW]: 225

Article number of recommended accessories: 24.8190-0067.2

MERCEDES-BENZ

13.0470-5572.2 LD5572
Brake Pad Set, disc brake

Thickness [mm]: 15.3

MAPP code available:

Width [mm]: 93

Height [mm]: 41

Brake System: MAN

Test Mark: E9 90R-02A1242/1285

Wear Warning Contact: + WK

Supplementary Article/Supplementary Info: + Zub

Supplementary Article/Info 2: with anti-squeak plate

Permissible up to vehicle capacity [kW]: 225

HYUNDAI, KIA

24.0130-0274.2 430274
Brake Disc

Bolt Hole Circle Ø [mm]: 120

Bore Diameter [mm]: 14.5

Number of Holes: 5

Centering Diameter [mm]: 79

MAPP code available:

Minimum thickness [mm]: 28.4

Height [mm]: 77.1

Test Mark: E1 90R-02C0391/2519

Machining: HC

Brake Disc Thickness [mm]: 30

Brake Disc Type: two-piece brake disc / Vented

Inner Diameter [mm]: 186.8

Outer Diameter [mm]: 348

Surface: B

Supplementary Article/Info 2: + S

BMW

8 © 2025 Continental Aftermarket & Services GmbH



24.0136-0142.2 436142
Brake Disc

Bolt Hole Circle Ø [mm]: 120

Bore Diameter [mm]: 14.5

Number of Holes: 5

Centering Diameter [mm]: 79

MAPP code available:

Minimum thickness [mm]: 34.4

Height [mm]: 77

Test Mark: E1 90R-02C0391/2522

Machining: HC

Brake Disc Thickness [mm]: 36

Brake Disc Type: two-piece brake disc / Vented

Inner Diameter [mm]: 153.7

Outer Diameter [mm]: 348

Surface: B

Supplementary Article/Info 2: + S

BMW

24.0710-2198.3 360729
Wheel Speed Sensor

Length [mm]: 62

paired article number: 24.0710-2197.3

MAPP code available:

Supplementary Article/Info 2: without cable

AUDI, CUPRA, FORD, SEAT, SKODA, VW

24.3541-1894.5 241644
Brake Caliper

Exchange Part:

Brake Caliper Type:

Supplementary Article/Supplementary Info: without holder

paired article number: 24.3541-1893.5

MAPP code available:

Brake System: TRW

Piston Diameter [mm]: 54

MERCEDES-BENZ, RENAULT
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24.3571-1824.5 241662
Brake Caliper

Exchange Part:

Brake Caliper Type:

Supplementary Article/Supplementary Info: without holder

paired article number: 24.3571-1823.5

MAPP code available:

Brake System: ASIN

Piston Diameter [mm]: 57

TOYOTA

24.3601-1775.5 241653
Brake Caliper

Exchange Part:

Brake Caliper Type:

Supplementary Article/Supplementary Info: without holder

paired article number: 24.3601-1776.5

MAPP code available:

Brake System: TRW

Piston Diameter [mm]: 60

MERCEDES-BENZ

24.3601-1776.5 241654
Brake Caliper

Exchange Part:

Brake Caliper Type:

Supplementary Article/Supplementary Info: without holder

paired article number: 24.3601-1775.5

MAPP code available:

Brake System: TRW

Piston Diameter [mm]: 60

MERCEDES-BENZ

24.3601-1778.5 241670
Brake Caliper

Brake Caliper Type:

paired article number: 24.3601-1777.5

MAPP code available:

Brake System: ATE

Piston Diameter [mm]: 60

Exchange Part:

Supplementary Article/Supplementary Info: without holder

Article number of recommended accessories: 11.0101-5407.2 / 11.8171-0008.1

FORD

10 © 2025 Continental Aftermarket & Services GmbH



24.5103-0411.3 331841
Brake Hose

Internal Thread [mm]: M10x1

External Thread [mm]: M10x1

Length [mm]: 440

MAPP code available:

Spanner Size 1 [mm]: 14

Spanner Size 2 [mm]: 17

PORSCHE

24.5201-0285.3 331784
Brake Hose

Internal Thread 2 [mm]: M10x1

Length [mm]: 285

MAPP code available:

Internal Thread 1 [mm]: M10x1

Spanner Size 1 [mm]: 14

Spanner Size 2 [mm]: 14

VOLVO
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AUDI - A1 Allstreet (GBH) 07/22→

Wheel Speed Sensor

25 TFSI 70 07/22→
30 TFSI 81 -

85
07/22→

35 TFSI 110 07/22→

24.0710-2198.3 360729 L= 62

AUDI - A1 City Carver (GBH) 07/19→06/22

Wheel Speed Sensor

25 TFSI 70 07/19→06/22
30 TFSI 85 07/19→06/22
35 TFSI 110 07/19→06/22

12/19→; 24.0710-2198.3 360729 L= 62

30 TFSI 81 09/20→06/22 24.0710-2198.3 360729 L= 62

AUDI - A1 Sportback (GBA) 07/18→

Wheel Speed Sensor

25 TFSI 70 11/18→
30 TFSI 85 07/18→
35 TFSI 110 09/18→
40 TFSI 147 09/18→

12/19→; 24.0710-2198.3 360729 L= 62

30 TFSI 81 09/20→
40 TFSI 152 04/21→

24.0710-2198.3 360729 L= 62

AUDI - A3 (8V1, 8VK) 04/12→10/20

Brake Booster

1.0 TFSI 85 07/16→12/17
1.2 TFSI 77 -

81
02/13→08/16

1.4 TFSI 90 -
103

04/12→08/16

1.4 TSI 110 05/14→12/17
1.5 TFSI 110 05/17→12/17
1.8 TFSI 132 04/12→08/16
1.8 TFSI quattro 132 08/12→08/16
2.0 TFSI 140 05/16→12/17
2.0 TFSI quattro 140 05/16→12/17
S3 quattro 206 -

228
11/12→12/17

for left-hand drive vehicles 03.7870-2702.4 300340 ATE Ø 11" pneumatic

1.6 TDI 77 -
85

10/12→10/20

2.0 TDI 81 -
135

09/12→10/20

2.0 TDI quattro 110 -
135

10/12→12/17

for left-hand drive vehicles 03.7860-3432.4 300325 ATE Ø 10" pneumatic
03.7870-2702.4 300340 ATE Ø 11" pneumatic

2.0 TDI 110 04/12→12/17 08/12→; for left-hand drive vehicles 03.7860-3432.4 300325 ATE Ø 10" pneumatic

for left-hand drive vehicles 03.7870-2702.4 300340 ATE Ø 11" pneumatic

AUDI - A3 Convertible (8V7, 8VE) 10/13→04/21

Brake Booster

1.4 TFSI 85 -
103

10/13→10/20

1.4 TSI 110 05/14→10/20
1.5 TFSI 110 05/17→10/18
1.6 TDI 85 04/17→10/20
1.8 TFSI 125 -

132
10/13→10/20

1.8 TFSI quattro 132 03/14→07/16
2.0 TFSI 140 05/16→10/20
2.0 TFSI quattro 140 -

162
05/14→10/20

35 TFSI 110 10/18→10/20
40 TFSI 140 11/18→10/20
40 TFSI quattro 140 11/18→10/20
S3 quattro 210 -

228
03/14→10/20

for left-hand drive vehicles 03.7870-2702.4 300340 ATE Ø 11" pneumatic

1.6 TDI 81 02/14→10/20
2.0 TDI 100 -

135
10/13→10/20

2.0 TDI quattro 110 -
135

03/14→10/20

for left-hand drive vehicles 03.7860-3432.4 300325 ATE Ø 10" pneumatic
03.7870-2702.4 300340 ATE Ø 11" pneumatic

AUDI - A3 Limousine (8VS, 8VM) 05/13→08/21

Brake Booster

1.0 TFSI 85 07/16→10/20
1.2 TFSI 77 -

81
10/13→08/16

1.4 TFSI 90 -
103

05/13→10/20

for left-hand drive vehicles 03.7870-2702.4 300340 ATE Ø 11" pneumatic

kW
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AUDI - A3 Limousine (8VS, 8VM) 05/13→08/21

Brake Booster
1.4 TSI 110 05/14→10/20
1.5 TFSI 110 05/17→10/18
1.8 TFSI 125 -

132
05/13→10/20

1.8 TFSI quattro 132 11/13→08/16
2.0 TFSI 140 -

162
11/15→10/20

2.0 TFSI quattro 140 05/16→10/20
30 TDI 85 07/18→10/20
30 TFSI 85 07/18→10/20
35 TDI 110 07/18→10/20
35 TFSI 110 10/18→10/20
40 TDI quattro 135 07/18→07/19
40 TFSI 140 07/18→10/20
40 TFSI quattro 140 07/18→10/20
RS3 quattro 294 04/17→10/20
S3 quattro 206 -

228
10/13→10/20

for left-hand drive vehicles 03.7870-2702.4 300340 ATE Ø 11" pneumatic

1.6 TDI 77 -
85

09/13→10/20

1.6 TDI quattro 81 05/15→08/16
2.0 TDI 81 -

135
05/13→10/20

2.0 TDI quattro 110 -
135

10/13→10/20

for left-hand drive vehicles 03.7860-3432.4 300325 ATE Ø 10" pneumatic
03.7870-2702.4 300340 ATE Ø 11" pneumatic

AUDI - A3 Sportback (8VA, 8VF) 09/12→08/21

Brake Booster

1.0 TFSI 85 07/16→10/20
1.2 TFSI 77 -

81
05/13→08/16

1.4 TFSI 90 -
103

09/12→10/20

1.4 TFSI e-tron 150 05/14→10/20
1.4 TFSI g-tron 81 11/13→10/20
1.4 TSI 110 05/14→10/20
1.5 TFSI 110 05/17→10/18
1.8 TFSI 132 09/12→08/16
1.8 TFSI quattro 132 05/13→08/16
2.0 TFSI 140 05/16→10/20
2.0 TFSI quattro 140 05/16→10/20
30 g-tron 96 11/18→10/20
30 TDI 85 07/18→10/20
30 TFSI 85 07/18→10/20
35 TDI 110 07/18→10/20
35 TFSI 110 10/18→10/20
40 e-tron 150 07/18→10/20
40 TDI quattro 135 07/18→10/20
40 TFSI 140 07/18→10/20
40 TFSI quattro 140 07/18→10/20
RS3 quattro 270 -

294
03/15→10/20

S3 quattro 206 -
228

11/12→10/20

for left-hand drive vehicles 03.7870-2702.4 300340 ATE Ø 11" pneumatic

1.6 TDI 77 -
85

10/12→10/20

1.6 TDI quattro 81 05/15→08/16
2.0 TDI 81 -

135
09/12→10/20

2.0 TDI quattro 110 -
135

02/13→10/20

for left-hand drive vehicles 03.7860-3432.4 300325 ATE Ø 10" pneumatic
03.7870-2702.4 300340 ATE Ø 11" pneumatic

AUDI - Q2 (GAB, GAG) 06/16→

Brake Booster

1.0 TFSI 85 10/16→10/20
2.0 TDI 110 09/16→
2.0 TDI quattro 110 09/16→
2.0 TFSI quattro 140 05/17→
30 TDI 85 07/18→10/20
30 TFSI 85 07/18→10/20
35 TDI 110 09/16→
35 TFSI 110 07/18→
40 TFSI quattro 140 08/17→
SQ2 TFSI quattro 221 08/18→

for left-hand drive vehicles; → 11/18 03.7870-2702.4 300340 ATE Ø 11" pneumatic

for left-hand drive vehicles; 12/18→ 03.7870-4002.4 300343 ATE Ø 11" pneumatic

1.4 TFSI 110 06/16→08/18 for left-hand drive vehicles 03.7870-2702.4 300340 ATE Ø 11" pneumatic

for left-hand drive vehicles; 12/18→ 03.7870-4002.4 300343 ATE Ø 11" pneumatic
1.6 TDI 85 06/16→07/18
2.0 TDI quattro 140 07/16→08/18

for left-hand drive vehicles 03.7870-2702.4 300340 ATE Ø 11" pneumatic

30 TDI 85 02/21→
30 TFSI 81 08/20→
35 TDI quattro 110 01/19→

for left-hand drive vehicles 03.7870-4002.4 300343 ATE Ø 11" pneumatic

kW
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BMW - 5 Sedan (E60) 12/01→03/10

Brake Disc

525 d 145 01/07→03/10 03/07→ 02/10; for government vehicles 24.0130-0274.2 430274 Ø 348 Brake Disc Thickness
[mm] 30 Minimum thickness
[mm] 28.4 two-piece brake disc /
Vented + S

525 i 137 -
160

07/03→12/09 03/07→; for government vehicles; Engine
Code: N53

24.0130-0274.2 430274 Ø 348 Brake Disc Thickness
[mm] 30 Minimum thickness
[mm] 28.4 two-piece brake disc /
Vented + S

525 i 155 -
160

07/05→03/10 03/07→; for government vehicles; Engine
Code: N53; → 02/10

24.0130-0274.2 430274 Ø 348 Brake Disc Thickness
[mm] 30 Minimum thickness
[mm] 28.4 two-piece brake disc /
Vented + S

525 i 160 03/05→03/07
530 i 190 03/05→03/07

07/05→; for government vehicles 24.0130-0274.2 430274 Ø 348 Brake Disc Thickness
[mm] 30 Minimum thickness
[mm] 28.4 two-piece brake disc /
Vented + S

528 i 172 03/07→12/09
530 i 200 03/07→12/09

Engine Code: N53 24.0130-0274.2 430274 Ø 348 Brake Disc Thickness
[mm] 30 Minimum thickness
[mm] 28.4 two-piece brake disc /
Vented + S

for government vehicles; Engine Code:
N52N

24.0130-0274.2 430274 Ø 348 Brake Disc Thickness
[mm] 30 Minimum thickness
[mm] 28.4 two-piece brake disc /
Vented + S

530 d 155 -
160

09/02→12/09 07/03→; for government vehicles; →
08/05

24.0130-0274.2 430274 Ø 348 Brake Disc Thickness
[mm] 30 Minimum thickness
[mm] 28.4 two-piece brake disc /
Vented + S

530 d 170 09/05→03/07 for government vehicles 24.0130-0274.2 430274 Ø 348 Brake Disc Thickness
[mm] 30 Minimum thickness
[mm] 28.4 two-piece brake disc /
Vented + S

530 d 173 02/07→12/09 03/07→; for government vehicles 24.0130-0274.2 430274 Ø 348 Brake Disc Thickness
[mm] 30 Minimum thickness
[mm] 28.4 two-piece brake disc /
Vented + S

530 i 187 03/05→03/10 07/05→ 03/07; for government vehicles 24.0130-0274.2 430274 Ø 348 Brake Disc Thickness
[mm] 30 Minimum thickness
[mm] 28.4 two-piece brake disc /
Vented + S

535 d 200 09/04→03/10 → 03/07 24.0136-0142.2 436142 Ø 348 Brake Disc Thickness
[mm] 36 Minimum thickness
[mm] 34.4 two-piece brake disc /
Vented + S

535 d 210 01/07→03/10 03/07→ 02/10 24.0136-0142.2 436142 Ø 348 Brake Disc Thickness
[mm] 36 Minimum thickness
[mm] 34.4 two-piece brake disc /
Vented + S

535 i 225 04/06→12/09 03/07→; not for increased payload 24.0130-0274.2 430274 Ø 348 Brake Disc Thickness
[mm] 30 Minimum thickness
[mm] 28.4 two-piece brake disc /
Vented + S

→ 03/07 24.0130-0274.2 430274 Ø 348 Brake Disc Thickness
[mm] 30 Minimum thickness
[mm] 28.4 two-piece brake disc /
Vented + S

03/07→; for increased payload 24.0136-0142.2 436142 Ø 348 Brake Disc Thickness
[mm] 36 Minimum thickness
[mm] 34.4 two-piece brake disc /
Vented + S

540 i 220 09/05→02/07 24.0130-0274.2 430274 Ø 348 Brake Disc Thickness
[mm] 30 Minimum thickness
[mm] 28.4 two-piece brake disc /
Vented + S

for increased payload 24.0136-0142.2 436142 Ø 348 Brake Disc Thickness
[mm] 36 Minimum thickness
[mm] 34.4 two-piece brake disc /
Vented + S

540 i 225 03/07→12/09 24.0130-0274.2 430274 Ø 348 Brake Disc Thickness
[mm] 30 Minimum thickness
[mm] 28.4 two-piece brake disc /
Vented + S

not for increased payload 24.0130-0274.2 430274 Ø 348 Brake Disc Thickness
[mm] 30 Minimum thickness
[mm] 28.4 two-piece brake disc /
Vented + S
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BMW - 5 Sedan (E60) 12/01→03/10

Brake Disc

540 i 225 03/07→12/09 for increased payload 24.0136-0142.2 436142 Ø 348 Brake Disc Thickness
[mm] 36 Minimum thickness
[mm] 34.4 two-piece brake disc /
Vented + S

545 i 245 07/03→08/05 24.0130-0274.2 430274 Ø 348 Brake Disc Thickness
[mm] 30 Minimum thickness
[mm] 28.4 two-piece brake disc /
Vented + S

550 i 270 09/05→12/09 03/07→; + USA 24.0130-0274.2 430274 Ø 348 Brake Disc Thickness
[mm] 30 Minimum thickness
[mm] 28.4 two-piece brake disc /
Vented + S

03/07→; - USA 24.0136-0142.2 436142 Ø 348 Brake Disc Thickness
[mm] 36 Minimum thickness
[mm] 34.4 two-piece brake disc /
Vented + S

→ 03/07 24.0136-0142.2 436142 Ø 348 Brake Disc Thickness
[mm] 36 Minimum thickness
[mm] 34.4 two-piece brake disc /
Vented + S

BMW - 5 Touring (E61) 03/04→12/10

Brake Disc

525 d 145 03/07→05/10 for government vehicles 24.0130-0274.2 430274 Ø 348 Brake Disc Thickness
[mm] 30 Minimum thickness
[mm] 28.4 two-piece brake disc /
Vented + S

525 i 155 -
160

03/05→05/10 03/07→; for government vehicles; Engine
Code: N53

24.0130-0274.2 430274 Ø 348 Brake Disc Thickness
[mm] 30 Minimum thickness
[mm] 28.4 two-piece brake disc /
Vented + S

525 i 155 -
160

01/07→12/10 03/07→ 05/10; for government vehicles;
Engine Code: N53

24.0130-0274.2 430274 Ø 348 Brake Disc Thickness
[mm] 30 Minimum thickness
[mm] 28.4 two-piece brake disc /
Vented + S

530 d 155 -
160

03/04→05/10 05/04→; for government vehicles 24.0130-0274.2 430274 Ø 348 Brake Disc Thickness
[mm] 30 Minimum thickness
[mm] 28.4 two-piece brake disc /
Vented + S

530 d 170 02/05→02/07 07/05→; for government vehicles 24.0130-0274.2 430274 Ø 348 Brake Disc Thickness
[mm] 30 Minimum thickness
[mm] 28.4 two-piece brake disc /
Vented + S

530 d 173 02/07→05/10 03/07→; for government vehicles 24.0130-0274.2 430274 Ø 348 Brake Disc Thickness
[mm] 30 Minimum thickness
[mm] 28.4 two-piece brake disc /
Vented + S

530 i 200 09/06→03/10 03/07→; for government vehicles; Engine
Code: N52N

24.0130-0274.2 430274 Ø 348 Brake Disc Thickness
[mm] 30 Minimum thickness
[mm] 28.4 two-piece brake disc /
Vented + S

03/07→; Engine Code: N53 24.0130-0274.2 430274 Ø 348 Brake Disc Thickness
[mm] 30 Minimum thickness
[mm] 28.4 two-piece brake disc /
Vented + S

530 i 200 01/07→12/10 03/07→ 05/10; for government vehicles;
Engine Code: N52N

24.0130-0274.2 430274 Ø 348 Brake Disc Thickness
[mm] 30 Minimum thickness
[mm] 28.4 two-piece brake disc /
Vented + S

03/07→ 05/10; Engine Code: N53 24.0130-0274.2 430274 Ø 348 Brake Disc Thickness
[mm] 30 Minimum thickness
[mm] 28.4 two-piece brake disc /
Vented + S

535 d 200 09/04→12/10 → 03/07 24.0136-0142.2 436142 Ø 348 Brake Disc Thickness
[mm] 36 Minimum thickness
[mm] 34.4 two-piece brake disc /
Vented + S

535 d 210 01/07→12/10 03/07→ 05/10 24.0136-0142.2 436142 Ø 348 Brake Disc Thickness
[mm] 36 Minimum thickness
[mm] 34.4 two-piece brake disc /
Vented + S

545 i 245 06/04→12/10 → 08/05 24.0130-0274.2 430274 Ø 348 Brake Disc Thickness
[mm] 30 Minimum thickness
[mm] 28.4 two-piece brake disc /
Vented + S
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BMW - 5 Touring (E61) 03/04→12/10

Brake Disc

550 i 270 07/05→12/10 03/07→ 05/10; + USA 24.0130-0274.2 430274 Ø 348 Brake Disc Thickness
[mm] 30 Minimum thickness
[mm] 28.4 two-piece brake disc /
Vented + S

03/07→ 05/10; - USA 24.0136-0142.2 436142 Ø 348 Brake Disc Thickness
[mm] 36 Minimum thickness
[mm] 34.4 two-piece brake disc /
Vented + S

→ 03/07 24.0136-0142.2 436142 Ø 348 Brake Disc Thickness
[mm] 36 Minimum thickness
[mm] 34.4 two-piece brake disc /
Vented + S

BMW - 6 (E63) 09/03→12/10

Brake Disc

630 i 200 09/07→08/10
645 Ci 245 09/03→08/05

24.0130-0274.2 430274 Ø 348 Brake Disc Thickness
[mm] 30 Minimum thickness
[mm] 28.4 two-piece brake disc /
Vented + S

635 d 210 07/07→07/10 09/07→ 24.0136-0142.2 436142 Ø 348 Brake Disc Thickness
[mm] 36 Minimum thickness
[mm] 34.4 two-piece brake disc /
Vented + S

650 i 270 09/05→08/10 24.0136-0142.2 436142 Ø 348 Brake Disc Thickness
[mm] 36 Minimum thickness
[mm] 34.4 two-piece brake disc /
Vented + S

BMW - 6 Convertible (E64) 03/04→12/10

Brake Disc

630 i 200 09/07→08/10
645 Ci 245 04/04→08/05

24.0130-0274.2 430274 Ø 348 Brake Disc Thickness
[mm] 30 Minimum thickness
[mm] 28.4 two-piece brake disc /
Vented + S

635 d 210 07/07→07/10 09/07→ 24.0136-0142.2 436142 Ø 348 Brake Disc Thickness
[mm] 36 Minimum thickness
[mm] 34.4 two-piece brake disc /
Vented + S

650 i 270 09/05→08/10 24.0136-0142.2 436142 Ø 348 Brake Disc Thickness
[mm] 36 Minimum thickness
[mm] 34.4 two-piece brake disc /
Vented + S

CUPRA - ATECA (KH7, KHP, KBP) 09/18→

Brake Booster

2.0 TSI 4Drive 140 -
221

09/18→ for left-hand drive vehicles 03.7860-3432.4 300325 ATE Ø 10" pneumatic

CUPRA - LEON (KL1, KU1, KUG) 09/20→

Wheel Speed Sensor

1.5 e-HYBRID 150 07/24→
1.5 eTSI 110 08/22→
1.5 TSI 110 09/22→
1.5 VZ e-HYBRID 200 05/24→
2.0 TDI 110 11/22→
2.0 TSI 140 09/22→

24.0710-2198.3 360729 L= 62

CUPRA - LEON Sportstourer (KL8, KU8, KUD) 09/20→

Wheel Speed Sensor

1.5 eTSI 110 09/22→
1.5 TSI 110 09/22→
2.0 TDI 110 11/22→
2.0 TSI 140 09/22→
e-HYBRID 150 07/24→
VZ e-HYBRID 200 05/24→

24.0710-2198.3 360729 L= 62

CUPRA - TERRAMAR (KP1) 11/24→

Wheel Speed Sensor

1.5 eHybrid 150 06/24→
1.5 e-HYBRID VZ 200 11/24→
1.5 eTSI 110 11/24→
2.0 TSI VZ 4Drive 195 11/24→

24.0710-2198.3 360729 L= 62
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DACIA - DOKKER Box Body/MPV 11/12→12/21

Brake Pad Set, disc brake

1.2 TCe 115 84 -
85

12/12→12/21

1.3 TCe 100 75 08/19→12/21
1.3 TCe 130 96 08/19→12/21

13.0460-7380.2 607380 ATE - WE / - WK

1.5 Blue dCi 95 70 06/19→12/21 Equipment Code: CHAAUG 13.0460-7380.2 607380 ATE - WE / - WK

Equipment Code: CHANOR / ENPC01 13.0460-7380.2 607380 ATE - WE / - WK

1.5 dCi 62 -
66

11/12→12/21

1.5 dCi 75 / Blue dCi 75 55 12/12→12/21
1.6 61 -

75
12/12→12/21

1.6 LPG 61 -
75

11/13→12/21

+ ESP 13.0460-7380.2 607380 ATE - WE / - WK

- ESP; for increased payload 13.0460-7380.2 607380 ATE - WE / - WK

1.6 LPG 80 08/18→12/21 Equipment Code: CHANOR / ENPC01 /
CHAAUG

13.0460-7380.2 607380 ATE - WE / - WK

DACIA - DOKKER MPV (KE_) 11/12→12/21

Brake Pad Set, disc brake

1.2 TCe 85 11/12→12/21
1.3 TCe 100 75 08/19→12/21
1.3 TCe 130 96 03/19→12/21

13.0460-7380.2 607380 ATE - WE / - WK

1.5 Blue dCi 95 70 12/18→12/21 Equipment Code: CHANOR / ENPC01 13.0460-7380.2 607380 ATE - WE / - WK

Equipment Code: CHAAUG 13.0460-7380.2 607380 ATE - WE / - WK

1.5 dCi / Blue dCi 75 55 11/12→12/21
1.5 dCi 63 -

66
11/12→12/21

1.6 61 -
75

11/12→12/21

1.6 LPG 61 -
75

11/13→12/21

+ ESP 13.0460-7380.2 607380 ATE - WE / - WK

1.6 LPG 80 08/18→12/21 Equipment Code: CHANOR / ENPC01 /
CHAAUG

13.0460-7380.2 607380 ATE - WE / - WK

DACIA - DUSTER (HM_) 10/17→

Brake Pad Set, disc brake

1.0 LPG 74 01/19→
1.0 TCe 100 74 01/19→
1.0 TCe 90 67 05/21→
1.0 TCe LPG 67 06/21→
1.6 SCe 115 84 10/17→
1.6 SCe 115 LPG 80 10/17→

for brake disc diameter [mm]: 280 13.0460-7380.2 607380 ATE - WE / - WK

1.2 TCe 125 92 10/17→
1.2 TCe 125 4x4 92 10/17→
1.3 TCe 130 96 01/19→
1.3 TCe 130 4x4 96 01/19→
1.3 TCe 150 110 01/19→
1.3 TCe 150 4x4 110 01/19→
1.5 dCi 110 80 10/17→
1.5 dCi 110 4x4 80 10/17→
1.5 dCi 115 85 10/17→
1.5 dCi 115 4x4 84 -

85
10/17→

1.5 dCi 90 66 10/17→
1.5 dCi 95 70 10/17→
1.6 SCe 115 4x4 84 10/17→

13.0460-7380.2 607380 ATE - WE / - WK

DACIA - DUSTER (HS_) 04/10→01/18

Brake Pad Set, disc brake

1.2 TCe 125 92 10/13→01/18
1.2 TCe 125 4x4 92 06/15→01/18
1.5 dCi 4x4 66 10/10→01/18

13.0460-7380.2 607380 ATE - WE / - WK

1.5 dCi 63 -
79

04/10→01/18

1.5 dCi 4x4 80 -
81

10/10→01/18

+ ABS 13.0460-7380.2 607380 ATE - WE / - WK

1.5 dCi 80 -
81

08/13→01/18 09/13→; + ABS 13.0460-7380.2 607380 ATE - WE / - WK

1.6 16V 77 04/10→01/18
1.6 16V 4x4 77 06/10→01/18
1.6 16V LPG 77 04/11→01/18
1.6 SCe 115 84 06/15→01/18
1.6 SCe 115 4x4 84 06/15→01/18
1.6 SCe 115 LPG 84 06/15→01/18

+ ESP 13.0460-7380.2 607380 ATE - WE / - WK

1.6 16V Hi-Flex 77 08/10→01/18 04/11→; + ESP 13.0460-7380.2 607380 ATE - WE / - WK
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DACIA - DUSTER SUV Van 04/11→

Brake Pad Set, disc brake

1.2 TCe 125 4x4 92 10/13→ 06/15→ 13.0460-7380.2 607380 ATE - WE / - WK

1.5 dCi 66 04/11→ + ABS 13.0460-7380.2 607380 ATE - WE / - WK

1.5 dCi 80 04/13→ 09/13→; + ABS 13.0460-7380.2 607380 ATE - WE / - WK

1.5 dCi 4x4 66 04/11→ 13.0460-7380.2 607380 ATE - WE / - WK

1.5 dCi 4x4 80 04/13→ 08/13→; + ABS 13.0460-7380.2 607380 ATE - WE / - WK

1.6 16V 77 04/11→
1.6 16V 4x4 77 04/11→
1.6 16V Hi-Flex 77 04/11→
1.6 SCe 115 84 06/15→
1.6 SCe 115 4x4 84 06/15→01/18
1.6 SCe 115 LPG 84 06/15→01/18

+ ESP 13.0460-7380.2 607380 ATE - WE / - WK

DACIA - JOGGER (RK_) 09/21→

Brake Pad Set, disc brake

1.6 HYBRID 140 104 01/23→ 13.0460-7380.2 607380 ATE - WE / - WK

DACIA - LODGY (JS_) 03/12→

Brake Pad Set, disc brake

1.2 TCe 85 03/12→
1.3 TCe 100 75 01/19→
1.3 TCe 130 96 01/19→
1.5 Blue dCi 115 85 08/18→
1.5 Blue dCi 95 70 08/18→
1.5 dCi 79 -

81
03/12→

13.0460-7380.2 607380 ATE - WE / - WK

1.5 dCi 66 03/12→
1.6 61 03/12→
1.6 LPG 61 11/13→

+ ESP 13.0460-7380.2 607380 ATE - WE / - WK

DACIA - SANDERO III 01/21→

Brake Pad Set, disc brake

1.0 TCe 100 74 01/21→
1.0 TCe 100 ECO-G 74 01/21→
1.0 TCe 90 67 01/21→
1.0 TCe LPG 67 01/21→

+ TR 13.0460-7380.2 607380 ATE - WE / - WK

FORD - GALAXY III (CK) 01/15→

Brake Caliper

1.5 EcoBoost 118 01/15→06/18
2.0 EcoBoost 176 01/15→
2.0 TDCi 88 -

132
01/15→06/18

2.0 TDCi Bi-Turbo 154 01/15→06/18

04/15→; Rim Size [inch]: 16.0; 24.3601-1778.5 241670 ATE without holder

1.5 EcoBoost 121 07/18→
2.5 FHEV 140 07/21→

Rim Size [inch]: 17.0; 24.3601-1778.5 241670 ATE without holder

2.0 TDCi 4x4 110 -
132

05/15→06/18 Rim Size [inch]: 16.0; 24.3601-1778.5 241670 ATE without holder

FORD - MONDEO V Hatchback (CE) 09/14→

Brake Caliper

1.0 EcoBoost 92 02/15→
1.5 EcoBoost 121 05/18→
1.5 TDCi 88 03/15→
2.0 EcoBlue 88 -

140
01/19→

2.0 EcoBlue 4x4 140 01/19→
2.0 TDCi 4x4 110 -

132
02/15→

2.0 TDCi Bi-Turbo 154 03/15→

24.3601-1778.5 241670 ATE without holder

1.5 EcoBoost 118 09/14→
1.6 TDCi 85 09/14→
2.0 EcoBoost 149 -

176
09/14→

2.0 TDCi 110 -
132

09/14→

10/14→; 24.3601-1778.5 241670 ATE without holder

FORD - MONDEO V Saloon (CD) 09/12→

Brake Caliper

1.0 EcoBoost 92 02/15→
1.5 EcoBoost 121 01/19→
1.5 TDCi 88 03/15→

24.3601-1778.5 241670 ATE without holder
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FORD - MONDEO V Saloon (CD) 09/12→

Brake Caliper
2.0 EcoBlue 88 -

140
01/19→

2.0 EcoBlue 4x4 140 01/19→
2.0 EcoBoost 146 -

179
09/12→

2.0 Hybrid 138 -
140

08/14→

2.0 TDCi 132 05/15→
2.0 TDCi 4x4 132 05/15→
2.0 TDCi Bi-Turbo 154 05/15→
2.5 110 05/15→

24.3601-1778.5 241670 ATE without holder

1.5 EcoBoost 118 09/14→
2.0 EcoBoost 176 05/15→
2.0 Hybrid 130 -

140
09/14→

2.0 TDCi 110 09/14→

10/14→; 24.3601-1778.5 241670 ATE without holder

2.0 TDCi 4x4 110 09/14→ 02/15→; 24.3601-1778.5 241670 ATE without holder

FORD - MONDEO V Turnier (CF) 09/14→

Brake Caliper

1.0 EcoBoost 92 02/15→
1.5 EcoBoost 121 05/18→
1.5 TDCi 88 03/15→
2.0 EcoBlue 88 -

140
01/19→

2.0 EcoBlue 4x4 140 01/19→
2.0 Hybrid iVCT 138 01/19→
2.0 TDCi 4x4 110 -

132
02/15→

2.0 TDCi Bi-Turbo 154 03/15→

24.3601-1778.5 241670 ATE without holder

1.5 EcoBoost 118 09/14→
1.6 TDCi 85 09/14→
2.0 EcoBoost 149 -

176
09/14→

2.0 TDCi 110 -
132

09/14→

10/14→; 24.3601-1778.5 241670 ATE without holder

FORD - S-MAX (CJ, WA6) 01/15→

Brake Caliper

1.5 EcoBoost 118 01/15→06/18
2.0 EcoBoost 176 01/15→
2.0 TDCi 88 -

132
01/15→06/18

2.0 TDCi 4x4 110 -
132

01/15→06/18

2.0 TDCi BI-Turbo 154 01/15→06/18

02/15→; Rim Size [inch]: 16.0; 24.3601-1778.5 241670 ATE without holder

1.5 EcoBoost 121 07/18→
2.5 FHEV 140 07/21→

Rim Size [inch]: 17.0; 24.3601-1778.5 241670 ATE without holder

2.0 EcoBlue 140 07/18→ 24.3601-1778.5 241670 ATE without holder

2.0 EcoBlue 4x4 140 07/18→ Brake Size: 17"; 24.3601-1778.5 241670 ATE without holder

FORD - TOURNEO CONNECT / GRAND TOURNEO CONNECT V761 MPV (SK) 02/22→

Wheel Speed Sensor

1.5 EcoBoost 84 -
85

02/22→

1.5 Plug-in Hybrid 110 10/24→
2.0 EcoBlue 55 -

90
02/22→

2.0 EcoBlue 4WD 90 02/22→

24.0710-2198.3 360729 L= 62

FORD - TRANSIT CONNECT V761 Box Body/MPV (SKN) 05/22→

Wheel Speed Sensor

1.5 Plug-in Hybrid 110 10/24→
EcoBlue 55 -

90
05/24→

EcoBlue 4WD 90 05/24→
EcoBoost 84 -

85
05/24→

24.0710-2198.3 360729 L= 62

HYUNDAI - SONATA VII (LF) 03/14→06/23

Brake Pad Set, disc brake

2.0 CVVT 110 11/14→12/19 - eFSB 13.0460-5572.2 605572 MAN + WK + Zub
13.0470-5572.2 LD5572 MAN + WK + Zub Ceramic
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HYUNDAI - TUCSON (TL, TLE) 05/15→05/23

Brake Pad Set, disc brake

1.6 CRDi 85 -
100

08/18→12/20

1.6 CRDi All-wheel Drive 85 -
100

08/18→12/20

1.6 CRDi hybrid 48V 85 -
100

03/19→12/20

1.6 CRDi hybrid 48V All-
wheel Drive

100 03/19→12/20

1.6 GDi 96 -
97

06/15→09/20

1.7 CRDi 85 -
104

06/15→09/20

2.0 115 06/15→09/20
2.0 CRDi 100 06/15→09/20
2.0 CRDi All-wheel Drive 100 06/15→09/20
2.0 CRDi Hybrid 48V All-
wheel Drive

136 10/18→12/20

2.0 CVVT All-wheel
Drive

110 06/15→09/20

2.4 GDI All-wheel Drive 135 07/19→09/20

- eFSB 13.0460-5572.2 605572 MAN + WK + Zub
13.0470-5572.2 LD5572 MAN + WK + Zub Ceramic

1.6 T-GDi 130 06/15→05/23
1.6 T-GDi All-wheel
Drive

130 06/15→09/20

2.0 CRDi All-wheel Drive 136 06/15→09/20

- eFSB; Vehicle Production Country
Czech Republic

13.0460-5572.2 605572 MAN + WK + Zub
13.0470-5572.2 LD5572 MAN + WK + Zub Ceramic

HYUNDAI - TUCSON SUV Van (TLE) 05/15→12/20

Brake Pad Set, disc brake

1.6 CRDi 100 08/18→12/20
1.6 T-GDi 130 06/15→12/20

- eFSB 13.0460-5572.2 605572 MAN + WK + Zub
13.0470-5572.2 LD5572 MAN + WK + Zub Ceramic

KIA - OPTIMA (JF) 09/15→

Brake Pad Set, disc brake

2.4 GDI 138 09/15→12/19
2.4 MPi 126 -

131
09/15→12/19

- eFSB 13.0460-5572.2 605572 MAN + WK + Zub
13.0470-5572.2 LD5572 MAN + WK + Zub Ceramic

KIA - SELTOS (SP2, SP2I) 08/19→

Brake Pad Set, disc brake

1.6 T-GDi 4WD 130 09/19→06/22
2.0 MPi 4WD 110 08/19→

- eFSB 13.0460-5572.2 605572 MAN + WK + Zub
13.0470-5572.2 LD5572 MAN + WK + Zub Ceramic

KIA - SPORTAGE IV (QL, QLE) 01/15→10/22

Brake Pad Set, disc brake

1.6 CRDi 85 -
100

07/18→09/22

1.6 CRDi AWD 100 07/18→09/22
1.6 CRDi Eco-
Dynamics+

85 -
100

03/19→09/22

1.6 CRDi Eco-
Dynamics+ AWD

100 03/19→09/22

1.6 GDI 97 09/15→09/22
1.6 LPG 93 07/20→09/22
1.6 T-GDI 130 09/15→09/22
1.6 T-GDI AWD 130 09/15→09/22
1.7 CRDi 85 -

104
09/15→09/22

2.0 CRDi 100 -
136

09/15→09/22

2.0 CRDi AWD 134 01/16→09/22
2.0 CRDi Eco-
Dynamics+ AWD

136 06/18→09/22

- eFSB 13.0460-5572.2 605572 MAN + WK + Zub
13.0470-5572.2 LD5572 MAN + WK + Zub Ceramic

2.0 AWD 114 12/15→09/22
2.0 CRDi AWD 100 -

136
09/15→09/22

Vehicle Production Country Slovakia; -
eFSB

13.0460-5572.2 605572 MAN + WK + Zub
13.0470-5572.2 LD5572 MAN + WK + Zub Ceramic

KIA - SPORTAGE IV VAN (QL, QLE) 09/15→

Brake Pad Set, disc brake

1.6 CRDI Eco-
Dynamics+

100 03/19→

1.6 CRDI Eco-
Dynamics+ All-wheel
Drive

100 03/19→

1.6 T-GDI 130 05/18→

- eFSB 13.0460-5572.2 605572 MAN + WK + Zub
13.0470-5572.2 LD5572 MAN + WK + Zub Ceramic
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MERCEDES-BENZ - A-CLASS (W176) 06/12→05/18

Brake Caliper

A 220 4-matic 135 05/14→05/18 for vehicles without AMG sports
package / for vehicles without sports
package; 

24.3601-1775.5 241653 TRW without holder

for vehicles without AMG sports
package / for vehicles without sports
package; 

24.3601-1776.5 241654 TRW without holder

A 220 CDI 120 -
125

09/12→05/18

A 220 d 130 07/15→05/18
A 220 d 4-matic 130 07/15→05/18
A 250 155 -

160
06/12→05/18

A 250 4-matic 155 -
160

06/13→05/18

for vehicles with sports package / for
vehicles with AMG Sports Package; 

24.3601-1775.5 241653 TRW without holder

for vehicles with sports package / for
vehicles with AMG Sports Package; 

24.3601-1776.5 241654 TRW without holder

A 220 CDI 4-matic 125 02/14→05/18 for vehicles with AMG Sports Package /
for vehicles with sports package; 

24.3601-1775.5 241653 TRW without holder

for vehicles with AMG Sports Package /
for vehicles with sports package; 

24.3601-1776.5 241654 TRW without holder

MERCEDES-BENZ - B-CLASS Sports Tourer (W246, W242) 10/11→12/18

Brake Caliper

B 200 CDI / d 100 08/14→12/18
B 200 CDI / d 4-matic 100 08/14→12/18
B 220 4-matic 135 05/13→12/18
B 220 CDI / d 120 06/13→12/18
B 250 4-matic 155 08/14→12/18

for vehicles with sports package; 24.3601-1775.5 241653 TRW without holder

for vehicles with sports package; 24.3601-1776.5 241654 TRW without holder

B 220 CDI / d 125 11/11→12/18 12/12→; for vehicles with sports
package; 

24.3601-1775.5 241653 TRW without holder

12/12→; for vehicles with sports
package; 

24.3601-1776.5 241654 TRW without holder

B 220 CDI / d 130 08/14→12/18
B 220 CDI / d 4-matic 130 08/14→12/18

09/14→; for vehicles with sports
package; 

24.3601-1775.5 241653 TRW without holder

09/14→; for vehicles with sports
package; 

24.3601-1776.5 241654 TRW without holder

B 220 d 4-matic 125 06/18→12/18 for vehicles with AMG Sports Package; 24.3601-1775.5 241653 TRW without holder

for vehicles with AMG Sports Package; 24.3601-1776.5 241654 TRW without holder

B 250 155 05/12→12/18 09/12→; for vehicles with sports
package; 

24.3601-1775.5 241653 TRW without holder

09/12→; for vehicles with sports
package; 

24.3601-1776.5 241654 TRW without holder

MERCEDES-BENZ - C-CLASS (W206) 03/21→

Brake Pad Set, disc brake

C 180 125 03/21→
C 200 150 03/21→
C 200 4-matic 150 03/21→
C 200 d 120 07/21→
C 220 d 147 03/21→
C 220 d 4-matic 147 07/21→
C 300 190 03/21→
C 300 4-matic 190 03/21→
C 300 d 195 03/21→
C 300 d 4-matic 195 07/21→

+ USA; for vehicles with sports brake
system; → 09/21; → R008287

13.0470-4718.2 LD4718 BRE + WE / - WK Ceramic

for vehicles with sports brake system 13.0470-4718.2 LD4718 BRE + WE / - WK Ceramic

C 200 4-matic 150 07/22→
C 220 d 145 06/23→
C 220 d 4-matic 145 06/23→

+ USA; for vehicles with sports brake
system; → R008287

13.0470-4718.2 LD4718 BRE + WE / - WK Ceramic

for vehicles with sports brake system 13.0470-4718.2 LD4718 BRE + WE / - WK Ceramic

MERCEDES-BENZ - C-CLASS All-Terrain (S206) 12/21→

Brake Pad Set, disc brake

C 200 4-matic 150 12/21→
C 220 d 4-matic 145 -

147
12/21→

for vehicles with sports brake system 13.0470-4718.2 LD4718 BRE + WE / - WK Ceramic

MERCEDES-BENZ - C-CLASS T-MODEL (S206) 03/21→

Brake Pad Set, disc brake

C 180 125 03/21→
C 200 150 03/21→
C 200 4-matic 150 10/21→
C 200 d 120 07/21→
C 220 d 145 -

147
03/21→

for vehicles with sports brake system 13.0470-4718.2 LD4718 BRE + WE / - WK Ceramic
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MERCEDES-BENZ - C-CLASS T-MODEL (S206) 03/21→

Brake Pad Set, disc brake
C 220 d 4-matic 145 -

147
03/21→

C 300 190 10/21→
C 300 4-matic 190 10/21→
C 300 d 195 03/21→

for vehicles with sports brake system 13.0470-4718.2 LD4718 BRE + WE / - WK Ceramic

MERCEDES-BENZ - CITAN Box Body/MPV (W415) 11/12→08/21

Brake Caliper

108 CDI 55 -
59

11/12→08/21

109 CDI 66 -
70

11/12→08/21

111 CDI 81 -
85

06/13→08/21

112 84 06/13→08/21

Rim Size [inch]: 15.0 / 16.0; 24.3541-1894.5 241644 TRW without holder

MERCEDES-BENZ - CITAN Mixto (Double Cabin) (W415) 11/12→08/21

Brake Caliper

109 CDI 66 11/12→08/21
111 CDI 81 06/13→08/21

Rim Size [inch]: 15.0 / 16.0; 24.3541-1894.5 241644 TRW without holder

MERCEDES-BENZ - CITAN MPV (W415) 11/12→08/21

Brake Caliper

108 CDI 55 -
59

11/12→08/21

109 CDI 66 -
70

11/12→08/21

111 CDI 81 -
85

06/13→08/21

112 84 06/13→08/21

Rim Size [inch]: 15.0 / 16.0; 24.3541-1894.5 241644 TRW without holder

MERCEDES-BENZ - CLA Coupe (C117) 01/13→03/19

Brake Caliper

CLA 220 4-matic 135 04/16→03/19
CLA 220 CDI / d 120 -

130
01/13→03/19

CLA 220 CDI / d 4-matic 120 -
130

08/14→03/19

CLA 250 155 -
160

01/13→03/19

CLA 250 4-matic 160 07/15→03/19

for vehicles with sports package / for
vehicles with AMG Sports Package; 

24.3601-1775.5 241653 TRW without holder

for vehicles with sports package / for
vehicles with AMG Sports Package; 

24.3601-1776.5 241654 TRW without holder

CLA 220 CDI 4-matic 125 07/14→03/19
CLA 250 4-matic 155 07/13→03/19

for vehicles without sports brake system;
for vehicles with AMG Sports Package;

24.3601-1775.5 241653 TRW without holder

for vehicles without sports brake system;
for vehicles with AMG Sports Package;

24.3601-1776.5 241654 TRW without holder

MERCEDES-BENZ - CLA Shooting Brake (X117) 01/15→03/19

Brake Caliper

CLA 220 4-matic 135 04/16→03/19
CLA 220 CDI / d 120 -

130
01/15→03/19

CLA 220 CDI / d 4-matic 120 -
130

01/15→03/19

CLA 220 d 125 07/18→03/19
CLA 220 d 4-matic 125 07/18→03/19
CLA 250 155 01/15→03/19
CLA 250 4-matic 155 -

160
01/15→03/19

for vehicles with AMG Sports Package; 24.3601-1775.5 241653 TRW without holder

for vehicles with AMG Sports Package; 24.3601-1776.5 241654 TRW without holder

MERCEDES-BENZ - CLE (C236) 10/23→

Brake Pad Set, disc brake

CLE 200 150 10/23→
CLE 200 4-matic 150 10/23→
CLE 220 d 145 10/23→

for vehicles without sports brake system 13.0470-4718.2 LD4718 BRE + WE / - WK Ceramic

CLE 300 4-matic 190 10/23→ 13.0470-4718.2 LD4718 BRE + WE / - WK Ceramic

MERCEDES-BENZ - CLE Convertible (A236) 02/24→

Brake Pad Set, disc brake

CLE 200 150 02/24→
CLE 200 4-matic 150 02/24→
CLE 220 d 145 02/24→

for vehicles with sports brake system 13.0470-4718.2 LD4718 BRE + WE / - WK Ceramic

CLE 300 4-matic 190 02/24→ 13.0470-4718.2 LD4718 BRE + WE / - WK Ceramic
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MERCEDES-BENZ - E-CLASS (W214) 07/23→

Brake Pad Set, disc brake

E 180 125 07/23→
E 200 150 07/23→
E 220 d 145 07/23→
E 220 d 4-matic 145 07/23→

+ USA / China; +SA B1D 13.0470-4718.2 LD4718 BRE + WE / - WK Ceramic

MERCEDES-BENZ - GLA-CLASS (X156) 12/13→05/22

Brake Caliper

GLA 220 4-matic 135 01/17→12/19
GLA 250 155 12/13→12/19
GLA 250 Flex 155 01/15→12/19

24.3601-1775.5 241653 TRW without holder

24.3601-1776.5 241654 TRW without holder

GLA 220 CDI / d 120 12/13→05/19
GLA 220 CDI / d 4-matic 120 12/13→12/19
GLA 220 CDI 125 12/13→05/19
GLA 220 CDI 4-matic 125 12/13→12/19
GLA 220 d 130 07/15→05/19
GLA 220 d 4-matic 130 07/15→12/19
GLA 250 4-matic 155 12/13→12/19

for vehicles with AMG Sports Package; 24.3601-1775.5 241653 TRW without holder

for vehicles with AMG Sports Package; 24.3601-1776.5 241654 TRW without holder

MERCEDES-BENZ - GLE (V167) 10/18→

Brake Pad Set, disc brake

AMG GLE 53 Hybrid 4-
matic+

400 11/23→ for vehicles with reinforced brakes / for
vehicles without sports brake system; not
for brake caliper colour: red

13.0460-2674.2 602674 TRW + WE / - WK + Zub

GLE 300 d 4-matic 198 03/23→
GLE 300 d EQ Boost 4-
matic

200 06/21→03/23

GLE 350 de 4-matic 225 -
235

11/19→03/23

GLE 350 e 4-matic 245 06/20→03/23
GLE 400 d 4-matic 243 12/18→03/23
GLE 400 e 4-matic 280 03/23→
GLE 450 4-matic 280 03/23→
GLE 450 d 4-matic 272 03/23→
GLE 450 EQ Boost 4-
matic

270 10/18→

GLE 580 EQ Boost 4-
matic

360 11/19→03/23

13.0460-2674.2 602674 TRW + WE / - WK + Zub

GLE 300 d 4-matic 180 10/18→03/23
GLE 350 d 4-matic 200 12/18→05/21

for vehicles with AMG Sports Package;
for vehicles with reinforced brakes / for
vehicles with sports brake system

13.0460-2674.2 602674 TRW + WE / - WK + Zub

MERCEDES-BENZ - GLE Coupe (C167) 11/19→

Brake Pad Set, disc brake

AMG GLE 53 Plug-in
Hybrid 4-matic+

400 11/23→ for vehicles with reinforced brakes / for
vehicles without sports brake system; not
for brake caliper colour: red

13.0460-2674.2 602674 TRW + WE / - WK + Zub

GLE 300 d 4-matic 198 03/23→
GLE 300 d EQ Boost 4-
matic

200 06/21→03/23

GLE 350 d 4-matic 183 -
200

11/19→

GLE 350 de 4-matic 235 -
245

03/20→

GLE 350 e 4-matic 245 06/20→03/23
GLE 400 d 4-matic 243 11/19→03/23
GLE 400 e 4-matic 280 03/23→
GLE 450 d 4-matic 272 03/23→

13.0460-2674.2 602674 TRW + WE / - WK + Zub

MERCEDES-BENZ - GLS (X167) 04/19→

Brake Pad Set, disc brake

350 d 4-matic 210 04/19→
350 d Mild Hybrid 4-
matic

230 05/23→

400 d 4-matic 243 04/19→
450 d Mild-Hybrid 4-
matic

270 04/23→

450 EQ Boost 4-matic 270 06/19→
450 Mild Hybrid 4-matic 280 04/23→
580 EQ Boost 4-matic 360 11/19→
Maybach 480 EQ Boost
4-matic

270 11/20→

Maybach 600 EQ Boost
4-matic

410 11/19→

13.0460-2674.2 602674 TRW + WE / - WK + Zub

580 4-matic 380 08/23→ +SA U28 13.0460-2674.2 602674 TRW + WE / - WK + Zub
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MITSUBISHI - ASX (VSX_, VSE_) 01/23→

Brake Pad Set, disc brake

1.0 67 01/23→
1.3 MHEV 103 -

116
01/23→

1.6 HYBRID 105 01/23→

13.0460-7380.2 607380 ATE - WE / - WK

MITSUBISHI - COLT VII Hatchback (VB_) 09/23→

Brake Pad Set, disc brake

1.0 MPi 67 09/23→ Invite grade; Rim Size [inch]: 15.0 13.0460-7380.2 607380 ATE - WE / - WK

1.6 Hybrid 105 09/23→ 13.0460-7380.2 607380 ATE - WE / - WK

NISSAN - JUKE (F16_) 08/19→

Brake Pad Set, disc brake

1.0 84 08/19→
1.6 Hybrid 105 08/19→
DIG-T 117 86 08/19→

13.0460-7380.2 607380 ATE - WE / - WK

NISSAN - TOWNSTAR Box Body/MPV (XFK) 12/21→

Brake Pad Set, disc brake

1.3 96 12/21→
Electric 90 03/22→

13.0460-7380.2 607380 ATE - WE / - WK

NISSAN - TOWNSTAR EVALIA MPV (XFK) 05/24→

Brake Pad Set, disc brake

Electric 90 05/24→ 13.0460-7380.2 607380 ATE - WE / - WK

NISSAN - TOWNSTAR MPV (XFK) 12/21→

Brake Pad Set, disc brake

1.3 96 12/21→
Electric 90 09/22→

13.0460-7380.2 607380 ATE - WE / - WK

PORSCHE - 924 11/75→08/89

Brake Hose

2.0 92 11/75→08/89 01/80→ 12/85 2 24.5103-0411.3 331841 L= 440

2.0 Carrera GT 154 06/80→10/86
2.0 Turbo 125 -

130
11/78→10/86

2.5 S 110 -
118

09/85→07/88

2 24.5103-0411.3 331841 L= 440

PORSCHE - 944 06/81→07/91

Brake Hose

2.5 110 01/85→07/87 → 12/86 2 24.5103-0411.3 331841 L= 440

2.5 120 06/81→07/87 10/81→ 12/86 2 24.5103-0411.3 331841 L= 440

RENAULT - ARKANA I (LCM_, LDN_) 08/19→

Brake Pad Set, disc brake

1.3 TCe 140 103 09/20→
1.3 TCe 150 110 08/19→
1.3 TCe 150 4x4 110 08/19→
1.3 TCe 160 116 03/21→
1.6 84 08/19→
1.6 4x4 84 08/19→

13.0460-7380.2 607380 ATE - WE / - WK

RENAULT - CAPTUR I (J5_, H5_) 06/13→

Brake Pad Set, disc brake

1.2 T 83 -
85

06/13→

1.2 TCe 97 02/18→
1.2 TCe 120 87 -

88
06/13→

1.3 TCe 130 96 03/18→
1.3 TCe 150 110 03/18→
1.5 dCi 63 06/13→
1.5 dCi 110 81 01/15→
1.5 dCi 90 66 06/13→
1.6 84 02/18→

13.0460-7380.2 607380 ATE - WE / - WK
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RENAULT - CAPTUR II (HF_) 01/20→

Brake Pad Set, disc brake

1.0 TCe LPG 67 01/21→
Blue dCi 115 85 01/20→
Blue dCi 95 70 01/20→
LPG 74 01/20→
TCe 100 74 01/20→
TCe 130 96 01/20→
TCe 140 103 09/20→
TCe 155 113 01/20→
TCe 160 116 09/20→
TCe 90 67 09/20→

13.0460-7380.2 607380 ATE - WE / - WK

RENAULT - CLIO V (B7_) 06/19→

Brake Pad Set, disc brake

1.0 LPG 67 -
74

06/19→

1.0 TCe 100 74 06/19→
1.0 TCe 90 67 08/20→
1.5 Blue dCi 100 74 11/21→
1.5 Blue dCi 115 85 06/19→
1.5 Blue dCi 85 63 06/19→

for brake disc diameter [mm]: 280 13.0460-7380.2 607380 ATE - WE / - WK

1.3 TCe 130 96 06/19→
1.3 TCe 140 103 09/20→
1.6 E-TECH 140 103 03/20→
1.6 E-TECH 145 105 01/22→

13.0460-7380.2 607380 ATE - WE / - WK

RENAULT - DOKKER 12/13→

Brake Pad Set, disc brake

1.5 dCi 66 12/13→
1.6 62 12/13→12/21

+ ESP 13.0460-7380.2 607380 ATE - WE / - WK

RENAULT - DUSTER (HM_) 10/17→

Brake Pad Set, disc brake

1.3 TCe 150 4x4 110 11/21→
1.5 dCi 110 80 07/19→
1.5 dCi 110 4x4 80 07/19→
1.6 SCe 115 4x4 84 07/19→
2.0 4x4 105 11/21→

13.0460-7380.2 607380 ATE - WE / - WK

1.6 SCe 115 84 07/19→ for brake disc diameter [mm]: 280 13.0460-7380.2 607380 ATE - WE / - WK

RENAULT - DUSTER (HS_) 01/11→

Brake Pad Set, disc brake

1.5 dCi 63 06/11→01/18
1.5 dCi 4x4 80 09/13→01/18
2.0 98 -

105
10/11→

+ ABS 13.0460-7380.2 607380 ATE - WE / - WK

1.5 dCi 4x4 66 06/11→
2.0 4x4 99 -

105
01/11→

13.0460-7380.2 607380 ATE - WE / - WK

1.6 16V 75 -
84

06/11→

1.6 16V 4x4 75 -
84

06/11→

+ ESP 13.0460-7380.2 607380 ATE - WE / - WK

RENAULT - EXPRESS Box Body/MPV 05/21→

Brake Pad Set, disc brake

1.3 TCe 100 75 05/21→
1.5 Blue dCi 75 55 05/21→
1.5 Blue dCi 95 70 05/21→
1.5 dCi 95 70 05/21→

13.0460-7380.2 607380 ATE - WE / - WK

RENAULT - FLUENCE (L3_) 02/10→

Brake Pad Set, disc brake

1.5 dCi 63 -
81

02/10→

1.6 84 -
86

01/13→

1.6 16V 78 -
82

02/10→

1.6 dCi 96 01/13→
1.6 Flex 85 01/12→11/14
1.6 LPG 16V 81 01/12→
2.0 105 05/14→
2.0 16V 101 -

103
02/10→

Z.E. 70 02/12→

13.0460-7380.2 607380 ATE - WE / - WK
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RENAULT - GRAND SCÉNIC III (JZ0/1_) 02/09→09/16

Brake Pad Set, disc brake

1.5 dCi 63 04/09→09/16 13.0460-7380.2 607380 ATE - WE / - WK

RENAULT - KANGOO / GRAND KANGOO II (KW0/1_) 02/08→

Brake Caliper

1.2 TCe 115 84 07/13→
1.5 dCi 78 02/08→
1.5 dCi 105 76 02/08→
1.5 dCi 110 80 -

81
09/10→

1.5 dCi 115 85 03/19→
1.5 dCi 70 50 02/08→
1.5 dCi 75 55 11/12→
1.5 dCi 80 59 03/19→
1.5 dCi 85 63 02/08→
1.5 dCi 90 66 -

67
06/08→

1.5 dCi 95 70 03/19→
1.6 64 02/08→
1.6 16V 78 02/08→
1.6 16V FLEX 78 02/08→
1.6 16V LPG 78 12/08→

Rim Size [inch]: 15.0 / 16.0; 24.3541-1894.5 241644 TRW without holder

RENAULT - KANGOO III Box Body/MPV 06/21→

Brake Pad Set, disc brake

1.3 TCe 100 75 06/21→
1.3 TCe 130 96 06/21→
1.5 Blue dCi 115 85 06/21→
1.5 Blue dCi 75 55 06/21→
1.5 Blue dCi 95 70 06/21→

13.0460-7380.2 607380 ATE - WE / - WK

E-Tech Electric 90 04/22→ - eFSB 13.0460-7380.2 607380 ATE - WE / - WK

RENAULT - KANGOO III MPV 07/21→

Brake Pad Set, disc brake

Blue dCi 115 85 10/21→
Blue dCi 75 55 07/21→
Blue dCi 95 70 07/21→
TCe 100 75 07/21→
TCe 130 96 07/21→

13.0460-7380.2 607380 ATE - WE / - WK

RENAULT - KANGOO BE BOP (KW0/1_) 02/09→

Brake Caliper

1.5 dCi 66 -
80

02/09→

1.5 dCi 75 55 09/10→
1.6 78 02/09→12/12

→ 12/10; Rim Size [inch]: 15.0 / 16.0; 24.3541-1894.5 241644 TRW without holder

RENAULT - KANGOO Express (FW0/1_) 02/08→

Brake Caliper

1.2 TCe 115 84 07/13→
1.5 dCi 105 76 02/08→
1.5 dCi 110 80 -

81
09/10→

1.5 dCi 115 85 10/19→
1.5 dCi 70 50 02/08→
1.5 dCi 75 55 09/10→
1.5 dCi 80 59 10/19→
1.5 dCi 85 63 02/08→
1.5 dCi 90 66 -

67
06/09→

1.5 dCi 95 70 10/19→
1.6 64 -

81
02/08→

1.6 16V 78 02/08→
1.6 16V FLEX 78 02/08→
1.6 16V LPG 78 02/08→
Z.E. 44 10/11→

Rim Size [inch]: 15.0 / 16.0; 24.3541-1894.5 241644 TRW without holder

RENAULT - KAPTUR (H5_) 03/16→

Brake Pad Set, disc brake

1.3 TCe 150 110 10/21→
1.3 TCe 150 4x4 110 10/21→
2.0 4WD 105 03/16→

13.0460-7380.2 607380 ATE - WE / - WK
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RENAULT - LODGY (JS_) 07/13→

Brake Pad Set, disc brake

1.5 dCi 62 01/15→
1.6 59 07/13→

+ ESP 13.0460-7380.2 607380 ATE - WE / - WK

RENAULT - MEGANE III Combi Van (KZ0/1) 01/09→08/15

Brake Pad Set, disc brake

1.5 dCi 63 -
81

01/09→08/15 13.0460-7380.2 607380 ATE - WE / - WK

RENAULT - MEGANE III Coupe (DZ0/1_) 11/08→09/16

Brake Pad Set, disc brake

1.2 TCe 85 -
97

03/12→08/15

1.4 TCe 96 04/09→08/15
1.5 dCi 63 -

81
11/08→08/15

1.6 16V 74 -
81

11/08→08/15

1.6 16V Bifuel 81 11/08→08/15
1.6 dCi 96 04/11→08/15
1.9 dCi 96 11/08→08/15
2.0 CVT 103 05/09→08/15

13.0460-7380.2 607380 ATE - WE / - WK

RENAULT - MEGANE III Grandtour (KZ0/1) 11/08→01/16

Brake Pad Set, disc brake

1.2 TCe 85 -
97

03/12→01/16

1.4 TCe 96 05/09→08/15
1.5 dCi 63 -

81
02/09→08/15

1.6 16V 74 -
81

05/09→08/15

1.6 BiFuel 81 11/08→08/15
1.6 dCi 96 04/11→08/15
1.9 dCi 96 05/09→08/15
2.0 CVT 103 05/09→08/15

13.0460-7380.2 607380 ATE - WE / - WK

RENAULT - MEGANE III Hatchback (BZ0/1_, B3_) 11/08→

Brake Pad Set, disc brake

1.2 TCe 85 -
97

03/12→01/16

1.4 TCe 96 04/09→08/15
1.5 dCi 63 -

81
11/08→01/16

1.6 86 01/14→01/16
1.6 16V 74 -

85
11/08→03/17

1.6 16V BiFuel 81 05/09→08/15
1.6 16V Hi-Flex 81 11/08→08/15
1.6 dCi 96 04/11→08/15
1.9 dCi 96 11/08→01/16
2.0 105 01/11→08/15
2.0 CVT 103 02/09→08/15
2.0 TCe 220 162 11/13→01/16

13.0460-7380.2 607380 ATE - WE / - WK

RENAULT - MEGANE III Hatchback Van (BZ_) 11/08→08/15

Brake Pad Set, disc brake

1.5 dCi 66 -
81

11/08→08/15 13.0460-7380.2 607380 ATE - WE / - WK

RENAULT - MEGANE CC (EZ0/1_) 06/10→08/15

Brake Pad Set, disc brake

1.2 TCe 85 09/12→08/15
1.4 TCe 96 06/10→08/15
1.5 dCi 78 -

81
06/10→08/15

1.6 16V 81 06/10→08/15
1.6 16V Hi-Flex 81 06/10→08/15
1.6 dCi 96 04/11→08/15
1.9 dCi 96 06/10→08/15
2.0 CVT 103 06/10→08/15

13.0460-7380.2 607380 ATE - WE / - WK

1.2 TCe 97 01/13→08/15 04/13→ 13.0460-7380.2 607380 ATE - WE / - WK
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RENAULT - SCÉNIC III (JZ0/1_) 12/08→09/16

Brake Pad Set, disc brake

1.5 dCi 63 -
81

04/09→09/16

1.6 16V 81 02/09→09/16
1.6 16V Bifuel 79 04/12→12/13

Rim Size [inch]: 15.0 13.0460-7380.2 607380 ATE - WE / - WK

1.5 dCi 78 02/09→09/16 04/09→; Rim Size [inch]: 15.0 13.0460-7380.2 607380 ATE - WE / - WK

1.6 16V Bifuel 81 02/09→09/16
1.6 E85 81 02/09→09/16

06/09→; Rim Size [inch]: 15.0 13.0460-7380.2 607380 ATE - WE / - WK

RENAULT - SCÉNIC III VAN (JZ0/1_) 12/08→09/16

Brake Pad Set, disc brake

1.5 dCi 70 -
81

04/09→09/16

1.6 VVT 81 01/13→09/16

Rim Size [inch]: 15.0 13.0460-7380.2 607380 ATE - WE / - WK

RENAULT - TALIANT 08/21→

Brake Pad Set, disc brake

1.0 TCe 100 ECO LPG 74 08/21→
1.0 TCe 90 66 08/21→

+ TR 13.0460-7380.2 607380 ATE - WE / - WK

RENAULT - ZOE (BFM_) 06/12→

Brake Pad Set, disc brake

Electric 57 12/17→
ZOE 65 -

80
06/12→

09/19→ 13.0460-7380.2 607380 ATE - WE / - WK

ZOE 100 09/19→ 13.0460-7380.2 607380 ATE - WE / - WK

RENAULT - ZOE Hatchback Van (BFM_) 04/19→

Brake Pad Set, disc brake

Electric 65 -
80

04/19→ 09/19→ 13.0460-7380.2 607380 ATE - WE / - WK

Electric 100 10/19→ 13.0460-7380.2 607380 ATE - WE / - WK

SEAT - ARONA (KJ7, KJP) 07/17→

Wheel Speed Sensor

1.0 TGi 66 11/18→
1.0 TSI 70 -

85
07/17→

1.5 TSI 110 07/17→
1.6 SRE 81 07/17→
1.6 TDI 70 -

85
07/17→

12/19→; 24.0710-2198.3 360729 L= 62

1.0 TSI 81 06/20→ 24.0710-2198.3 360729 L= 62

SEAT - ATECA (KH7, KHP) 04/16→

Brake Booster

1.0 TSI 85 05/16→
1.4 TSI 110 06/16→
1.4 TSI 4Drive 110 06/16→
1.5 TSI 110 07/18→
1.5 TSI 4Drive 110 07/18→
2.0 TDI 81 -

110
04/16→

for left-hand drive vehicles; Manufacturer
Restriction ATE; → 07/19

03.7870-2702.4 300340 ATE Ø 11" pneumatic

for left-hand drive vehicles; Manufacturer
Restriction ATE; → 11/18

03.7870-4002.4 300343 ATE Ø 11" pneumatic

1.6 TDI 85 04/16→07/18 for left-hand drive vehicles; Manufacturer
Restriction ATE

03.7870-2702.4 300340 ATE Ø 11" pneumatic
03.7870-4002.4 300343 ATE Ø 11" pneumatic

2.0 TDI 4Drive 110 04/16→ 06/16→; for left-hand drive vehicles 03.7860-3432.4 300325 ATE Ø 10" pneumatic

for left-hand drive vehicles; Manufacturer
Restriction ATE; → 07/19

03.7870-2702.4 300340 ATE Ø 11" pneumatic

for left-hand drive vehicles; Manufacturer
Restriction ATE; → 11/18

03.7870-4002.4 300343 ATE Ø 11" pneumatic

2.0 TDI 4Drive 140 06/16→
2.0 TSI 4Drive 140 05/17→

for left-hand drive vehicles 03.7860-3432.4 300325 ATE Ø 10" pneumatic

for left-hand drive vehicles; Manufacturer
Restriction ATE; → 07/19

03.7870-2702.4 300340 ATE Ø 11" pneumatic

for left-hand drive vehicles; Manufacturer
Restriction ATE; → 11/18

03.7870-4002.4 300343 ATE Ø 11" pneumatic

SEAT - IBIZA V (KJ1, KJG) 01/17→

Wheel Speed Sensor

1.0 48 -
55

01/17→

1.0 MPi 59 07/18→

12/19→; 24.0710-2198.3 360729 L= 62
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SEAT - IBIZA V (KJ1, KJG) 01/17→

Wheel Speed Sensor
1.0 TGI 66 11/17→
1.0 TSI 70 -

85
01/17→

1.5 TSI 110 07/17→
1.6 81 05/17→
1.6 TDI 59 -

85
09/17→

12/19→; 24.0710-2198.3 360729 L= 62

1.0 TSI 81 06/20→ 24.0710-2198.3 360729 L= 62

SEAT - LEON (5F1) 09/12→05/21

Brake Booster

1.0 TSi 63 09/18→08/20
1.5 TGi 96 10/18→08/20
1.5 TSI 96 -

110
09/18→08/20

1.6 TDI 66 -
81

09/12→08/20

2.0 TDI 81 -
135

09/12→08/20

2.0 TSI 140 09/18→08/20

for left-hand drive vehicles 03.7860-3432.4 300325 ATE Ø 10" pneumatic

1.0 TSI 85 05/15→08/20
1.2 TSI 63 -

81
12/12→08/20

1.4 TSI 90 -
110

09/12→08/20

1.8 TSI 132 02/13→08/18
2.0 Cupra 195 -

221
10/13→08/20

2.0 Cupra R 228 11/17→08/18

for left-hand drive vehicles 03.7870-2702.4 300340 ATE Ø 11" pneumatic

1.4 TGI 81 02/13→08/18 10/13→; for left-hand drive vehicles 03.7870-2702.4 300340 ATE Ø 11" pneumatic
1.6 TDI 85 11/16→08/20 01/17→; for left-hand drive vehicles 03.7860-3432.4 300325 ATE Ø 10" pneumatic

SEAT - LEON (KL1, KLG) 11/19→

Wheel Speed Sensor

1.5 eTSI 85 05/24→
1.5 TSI 85 05/24→

24.0710-2198.3 360729 L= 62

SEAT - LEON Hatchback Van (5F1) 09/12→08/20

Brake Booster

1.0 TSI 85 05/15→08/20
1.2 TSI 81 04/14→08/18
1.4 TSI 90 -

110
09/12→08/20

1.8 TFSI 132 02/13→08/18
2.0 Cupra 213 -

221
09/15→08/18

for left-hand drive vehicles 03.7870-2702.4 300340 ATE Ø 11" pneumatic

1.2 TSI 63 01/13→08/18 04/14→; for left-hand drive vehicles 03.7870-2702.4 300340 ATE Ø 11" pneumatic
1.6 TDI 66 -

81
09/12→10/16

2.0 TDI 110 -
135

10/12→08/18

for left-hand drive vehicles 03.7860-3432.4 300325 ATE Ø 10" pneumatic

1.6 TDI 85 11/16→08/20 01/17→; for left-hand drive vehicles 03.7860-3432.4 300325 ATE Ø 10" pneumatic

SEAT - LEON SC (5F5) 01/13→12/18

Brake Booster

1.0 TSI 85 05/15→08/18
1.2 TSI 63 -

81
01/13→08/18

1.4 TSI 90 -
110

02/13→08/18

1.8 TSI 132 02/13→08/18
2.0 Cupra 195 -

221
10/13→08/18

for left-hand drive vehicles 03.7870-2702.4 300340 ATE Ø 11" pneumatic

1.6 TDI 66 -
81

02/13→08/18

2.0 TDI 81 -
135

02/13→08/18

for left-hand drive vehicles 03.7860-3432.4 300325 ATE Ø 10" pneumatic

1.6 TDI 85 11/16→08/18 01/17→; for left-hand drive vehicles 03.7860-3432.4 300325 ATE Ø 10" pneumatic

SEAT - LEON Sportstourer (KL8, KLD) 03/20→

Wheel Speed Sensor

1.5 eTSI 85 05/24→
1.5 TSI 85 05/24→

24.0710-2198.3 360729 L= 62
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SEAT - LEON ST (5F8) 09/12→08/20

Brake Booster

1.0 TSi 63 09/18→08/20
1.5 TGi 96 10/18→08/20
1.5 TSI 96 -

110
09/18→08/20

1.6 TDI 66 -
81

09/13→08/20

1.6 TDI 4Drive 77 -
85

04/14→08/20

2.0 TDI 81 -
135

02/13→08/20

2.0 TDI 4Drive 110 -
135

04/14→08/20

2.0 TSI 140 07/18→08/20
2.0 TSI 4Drive 140 09/18→08/20

for left-hand drive vehicles 03.7860-3432.4 300325 ATE Ø 10" pneumatic

1.0 TSI 85 05/15→08/20
1.2 TSI 63 -

81
08/13→08/20

1.4 TGI 81 10/13→08/18
1.4 TSI 90 -

110
09/12→08/20

1.8 TSI 132 10/13→08/18
1.8 TSI 4Drive 132 11/14→08/18
2.0 Cupra 195 -

221
10/13→08/20

2.0 Cupra 4Drive 221 11/16→08/20

for left-hand drive vehicles 03.7870-2702.4 300340 ATE Ø 11" pneumatic

1.6 TDI 85 11/16→08/20 01/17→; for left-hand drive vehicles 03.7860-3432.4 300325 ATE Ø 10" pneumatic

SEAT - LEON ST Estate Van (5F8) 01/13→08/20

Brake Booster

1.0 TSI 85 05/15→08/20
1.2 TSI 63 -

81
01/13→08/18

1.4 TSI 110 05/14→08/20
1.8 TFSI 132 10/13→08/18
2.0 Cupra 206 -

221
10/13→08/20

2.0 Cupra 4Drive 221 11/16→08/18

for left-hand drive vehicles 03.7870-2702.4 300340 ATE Ø 11" pneumatic

1.6 TDI 81 09/13→08/20
2.0 TDI 110 -

135
04/13→08/18

2.0 TDI 4Drive 110 09/14→08/18

for left-hand drive vehicles 03.7860-3432.4 300325 ATE Ø 10" pneumatic

1.6 TDI 85 11/16→08/20 01/17→; for left-hand drive vehicles 03.7860-3432.4 300325 ATE Ø 10" pneumatic
2.0 TDI 4Drive 135 10/14→08/18 11/14→; for left-hand drive vehicles 03.7860-3432.4 300325 ATE Ø 10" pneumatic

SEAT - TARRACO (KN2) 09/18→05/24

Wheel Speed Sensor

1.4 e-HYBRID 180 02/21→05/24
1.5 TSI ACT 110 09/18→05/24
2.0 TDI 110 09/18→05/24
2.0 TDI 4Drive 110 -

147
09/18→05/24

2.0 TSI 4Drive 140 09/18→05/24

12/21→; 24.0710-2198.3 360729 L= 62

SKODA - FABIA IV (PJ3) 06/21→

Wheel Speed Sensor

1.0 MPI 48 -
59

06/21→

1.0 TSI 70 -
85

06/21→

1.5 TSI 110 11/21→
1.6 81 06/21→

24.0710-2198.3 360729 L= 62

SKODA - KAMIQ (NW4) 07/19→

Wheel Speed Sensor

1.0 TGI CNG 66 11/19→
1.0 TSI 70 -

85
07/19→

1.5 TSI 110 07/19→
1.6 SRE 81 07/19→
1.6 TDI 70 -

85
07/19→

12/19→; 24.0710-2198.3 360729 L= 62

1.0 TSI 81 08/20→ 24.0710-2198.3 360729 L= 62
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SKODA - KAROQ (NU7, ND7) 07/17→

Brake Booster

1.0 TSI 81 -
85

07/17→

1.4 TSI 110 07/17→
1.4 TSI 4x4 110 09/19→
1.5 TSI 110 07/17→
1.6 SRE 81 07/17→
1.6 TDI 85 07/17→
2.0 TDI 85 -

110
07/17→

2.0 TSI 4x4 140 11/18→

for left-hand drive vehicles 03.7870-2702.4 300340 ATE Ø 11" pneumatic

1.5 TSI 4x4 110 07/17→
2.0 TDI 4x4 110 -

140
07/17→

10/17→; for left-hand drive vehicles 03.7860-3432.4 300325 ATE Ø 10" pneumatic

for left-hand drive vehicles 03.7870-2702.4 300340 ATE Ø 11" pneumatic

Wheel Speed Sensor

1.0 TSI 81 -
85

07/17→

1.4 TSI 110 07/17→
1.4 TSI 4x4 110 09/19→
1.5 TSI 110 07/17→
1.5 TSI 4x4 110 07/17→
1.6 SRE 81 07/17→
1.6 TDI 85 07/17→
2.0 TDI 85 -

110
07/17→

2.0 TDI 4x4 110 -
140

07/17→

2.0 TSI 4x4 140 11/18→

12/21→; 24.0710-2198.3 360729 L= 62

SKODA - KODIAQ I (NS6, NS7, NV7) 10/16→

Wheel Speed Sensor

1.4 TSI 92 -
110

10/16→

1.4 TSI 4x4 110 10/16→
1.5 TSI 110 07/18→
1.5 TSI 4x4 110 07/18→
2.0 RS 4x4 180 06/21→
2.0 RS Bi-TDI 4x4 176 11/18→
2.0 TDI 85 -

110
10/16→

2.0 TDI 4x4 110 -
147

10/16→

2.0 TSI 4x4 132 -
140

10/16→

12/21→; 24.0710-2198.3 360729 L= 62

SKODA - KODIAQ I (NS6, NS7, NV7) 10/16→

Wheel Speed Sensor

1.5 TSi 110 07/18→
2.0 Bi- TDi RS 4x4 176 07/18→
2.0 TDi 110 03/17→
2.0 TDi 4x4 110 -

147
10/16→

2.0 TSi 4x4 140 12/18→

12/21→; 24.0710-2198.3 360729 L= 62

SKODA - KODIAQ II (PS7) 01/24→

Wheel Speed Sensor

1.5 TSI iV PHEV 150 04/24→
1.5 TSI mHEV 110 01/24→
2.0 TDI 110 01/24→
2.0 TDI 4x4 142 01/24→
2.0 TSi 4x4 150 11/24→

24.0710-2198.3 360729 L= 62

SKODA - OCTAVIA III (5E3, NL3, NR3) 11/12→03/21

Brake Booster

1.0 TSI 85 05/16→10/20
1.2 TSI 81 05/15→02/17
1.4 TSI 103 11/12→02/17
1.4 TSI G-TEC 81 11/13→02/17
1.5 TSI 110 02/17→10/20
1.6 81 01/14→10/20
1.6 TDI 4x4 85 02/17→10/20
1.8 TSI 132 11/12→10/20
1.8 TSI 4x4 132 05/14→10/20
2.0 TSI 140 02/17→10/20
2.0 TSI 4x4 140 02/19→10/20
2.0 TSI RS 162 -

180
05/13→10/20

for left-hand drive vehicles 03.7870-2702.4 300340 ATE Ø 11" pneumatic
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SKODA - OCTAVIA III (5E3, NL3, NR3) 11/12→03/21

Brake Booster

1.2 TSI 63 -
77

11/12→02/17 02/13→; for left-hand drive vehicles 03.7870-2702.4 300340 ATE Ø 11" pneumatic

1.4 TSI 110 08/14→10/20 05/15→; for left-hand drive vehicles 03.7870-2702.4 300340 ATE Ø 11" pneumatic
1.6 TDI 66 -

77
11/12→10/20

2.0 TDI 110 11/12→10/20

02/13→; for left-hand drive vehicles 03.7860-3432.4 300325 ATE Ø 10" pneumatic

1.6 TDI 81 -
85

05/13→10/20

1.6 TDI 4x4 77 -
81

05/13→02/17

2.0 TDI 105 11/12→02/17
2.0 TDI 4x4 110 05/13→10/20
2.0 TDI RS 135 05/13→10/20

for left-hand drive vehicles 03.7860-3432.4 300325 ATE Ø 10" pneumatic

2.0 TDI / TDI RS 4x4 135 05/13→10/20 09/14→; for left-hand drive vehicles 03.7860-3432.4 300325 ATE Ø 10" pneumatic

SKODA - OCTAVIA III Combi (5E5, 5E6) 11/12→10/20

Brake Booster

1.0 TSI 85 05/16→10/20
1.2 TSI 81 05/15→02/17
1.4 TSI 103 11/12→02/17
1.4 TSI G-TEC 81 11/12→02/17
1.5 TSI 110 02/17→10/20
1.5 TSI G-TEC 96 01/19→10/20
1.6 SRE 81 01/14→02/17
1.8 TSI 132 11/12→10/20
1.8 TSI 4x4 132 11/12→02/17
2.0 TSI 140 02/17→10/20
2.0 TSI 4x4 140 02/19→10/20
2.0 TSI RS 169 -

180
05/15→10/20

for left-hand drive vehicles 03.7870-2702.4 300340 ATE Ø 11" pneumatic

1.2 TSI 63 -
77

11/12→02/17 02/13→; for left-hand drive vehicles 03.7870-2702.4 300340 ATE Ø 11" pneumatic

1.4 TSI 110 08/14→10/20 05/15→; for left-hand drive vehicles 03.7870-2702.4 300340 ATE Ø 11" pneumatic
1.6 TDI 66 -

77
11/12→10/20

2.0 TDI 110 11/12→10/20

02/13→; for left-hand drive vehicles 03.7860-3432.4 300325 ATE Ø 10" pneumatic

1.6 TDI 81 -
85

05/13→10/20

1.6 TDI 4x4 77 -
85

11/12→10/20

2.0 TDI 105 11/12→02/17
2.0 TDI / TDI RS 4x4 135 05/13→10/20
2.0 TDI 4x4 110 11/12→10/20
2.0 TDI RS 135 05/13→10/20

for left-hand drive vehicles 03.7860-3432.4 300325 ATE Ø 10" pneumatic

2.0 TSI RS 162 11/12→02/17 05/13→; for left-hand drive vehicles 03.7870-2702.4 300340 ATE Ø 11" pneumatic

SKODA - OCTAVIA IV (NX3, NN3, PV3) 01/20→

Wheel Speed Sensor

1.0 TSI 81 06/20→
1.0 TSI e-TEC 81 06/20→
1.4 TSI 110 01/21→
1.4 TSI iV 150 06/20→
1.4 TSI RS iV 180 06/20→
1.5 TSI 110 01/20→
1.5 TSI e-TEC 110 11/20→
1.5 TSI G-TEC 96 06/20→
1.6 SRE 81 07/20→
2.0 TDI 85 -

110
01/20→

2.0 TDI 4x4 110 09/20→
2.0 TDI RS 147 07/20→
2.0 TDI RS 4x4 147 07/20→
2.0 TSI 4x4 140 07/20→
2.0 TSI RS 180 03/20→

12/21→; 24.0710-2198.3 360729 L= 62

1.5 eTSI 85 04/24→
1.5 TSI 85 04/24→
2.0 RS 195 08/24→

24.0710-2198.3 360729 L= 62

SKODA - OCTAVIA IV Combi (NX5, PV5) 11/19→

Wheel Speed Sensor

1.0 TSI 81 06/20→
1.0 TSI e-TEC 81 06/20→
1.4 TSI 110 06/20→
1.4 TSI iV 150 06/20→
1.4 TSI RS iV 180 06/20→
1.5 TSI 110 11/19→
1.5 TSI e-TEC 110 11/20→

12/21→; 24.0710-2198.3 360729 L= 62
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SKODA - OCTAVIA IV Combi (NX5, PV5) 11/19→

Wheel Speed Sensor
1.5 TSI G-TEC 96 06/20→
1.6 SRE 81 09/20→
2.0 TDI 85 -

110
11/19→

2.0 TDI 4x4 110 09/20→
2.0 TDI RS 147 07/20→
2.0 TDI RS 4x4 147 07/20→
2.0 TSI 140 09/20→
2.0 TSI 4x4 140 09/20→
2.0 TSI RS 180 03/20→

12/21→; 24.0710-2198.3 360729 L= 62

1.5 eTSI 85 04/24→
1.5 TSI 85 04/24→
2.0 RS 195 08/24→

24.0710-2198.3 360729 L= 62

SKODA - SCALA (NW1) 02/19→

Wheel Speed Sensor

1.0 TGI CNG 66 11/19→
1.0 TSI 70 -

85
02/19→

1.5 TSI 110 02/19→
1.6 SRE 81 02/19→
1.6 TDI 70 -

85
02/19→

12/19→; 24.0710-2198.3 360729 L= 62

1.0 TSI 81 08/20→ 24.0710-2198.3 360729 L= 62

SKODA - SUPERB III (3V3) 03/15→06/24

Brake Booster

1.4 TSI 92 -
110

03/15→06/24

1.4 TSI 4x4 110 03/15→06/24
1.5 TSI 110 02/17→06/24
1.6 TDI 88 03/15→06/24
1.8 TSI 132 03/15→06/24
2.0 TDI 110 -

147
03/15→06/24

2.0 TDI 4x4 110 -
147

03/15→06/24

2.0 TSI 162 03/15→06/24
2.0 TSI 4x4 200 -

206
03/15→06/24

for left-hand drive vehicles 03.7870-2702.4 300340 ATE Ø 11" pneumatic

2.0 TDI 90 07/20→06/24
2.0 TSI 140 07/19→06/24

for left-hand drive vehicles 03.7870-2702.4 300340 ATE Ø 11" pneumatic
03.7870-4002.4 300343 ATE Ø 11" pneumatic

SKODA - SUPERB III Estate (3V5) 03/15→06/24

Brake Booster

1.4 TSI 92 -
110

03/15→06/24

1.4 TSI 4x4 110 03/15→06/24
1.5 TSi 110 03/15→06/24
1.6 TDI 88 03/15→06/24
1.8 TSI 132 03/15→06/24
2.0 TDI 110 -

147
03/15→06/24

2.0 TDI 4x4 110 -
147

03/15→06/24

2.0 TSI 162 03/15→06/24
2.0 TSI 4x4 200 -

206
03/15→06/24

for left-hand drive vehicles 03.7870-2702.4 300340 ATE Ø 11" pneumatic

2.0 TDI 90 07/20→06/24
2.0 TSI 140 07/19→06/24

for left-hand drive vehicles 03.7870-2702.4 300340 ATE Ø 11" pneumatic
03.7870-4002.4 300343 ATE Ø 11" pneumatic

SKODA - SUPERB IV (NZ3) 11/23→

Wheel Speed Sensor

1.5 TSi mHEV 110 11/23→
2.0 TDi 110 11/23→
2.0 TDi 4x4 142 03/24→
2.0 TSi 150 11/24→
2.0 TSI 4x4 195 02/24→

24.0710-2198.3 360729 L= 62

SKODA - SUPERB IV Estate (NZ5) 11/23→

Wheel Speed Sensor

1.5 TSI iV PHEV 150 04/24→
1.5 TSI mHEV 110 11/23→
2.0 TDI 110 11/23→
2.0 TDi 4x4 142 02/24→

24.0710-2198.3 360729 L= 62
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SKODA - SUPERB IV Estate (NZ5) 11/23→

Wheel Speed Sensor
2.0 TSi 150 11/24→
2.0 TSI 4x4 195 05/24→

24.0710-2198.3 360729 L= 62

TOYOTA - RACTIS (_P10_) 09/05→08/10

Brake Caliper

1.3 64 09/05→08/10
1.5 81 09/05→08/10
1.5 4WD 77 09/05→08/10

24.3571-1824.5 241662 ASIN without holder

TOYOTA - RACTIS (_P12_) 11/10→10/16

Brake Caliper

1.5 80 11/10→04/14
1.5 4WD 77 11/10→10/16

24.3571-1824.5 241662 ASIN without holder

TOYOTA - YARIS (_P9_) 01/05→12/14

Brake Caliper

1.0 GPL 51 01/06→12/11
1.3 4WD 64 01/05→11/10

+ ABS; Vehicle Production Country
Japan; 

24.3571-1824.5 241662 ASIN without holder

1.0 VVT-i 51 -
52

08/05→12/11 Vehicle Production Country Japan; for
vehicles with disc brakes on the rear
axle; 

24.3571-1824.5 241662 ASIN without holder

1.8 VVTi 98 01/07→12/11 → 08/11; Vehicle Production Country
Japan; 

24.3571-1824.5 241662 ASIN without holder

TOYOTA - YARIS (_P13_) 12/10→06/20

Brake Caliper

1.3 63 -
73

12/10→03/17

1.3 4WD 70 12/10→01/20
1.5 80 12/10→01/20

Vehicle Production Country Japan; 24.3571-1824.5 241662 ASIN without holder

TOYOTA - YARIS Hatchback Van (_P13_) 10/12→06/20

Brake Caliper

1.3 VVTi 73 10/12→03/17 Vehicle Production Country Japan; 24.3571-1824.5 241662 ASIN without holder

VOLVO - 240 Kombi (P245) 08/74→12/93

Brake Hose

2.0 66 08/76→01/82
2.1 74 08/75→07/80

09/78→ 4 24.5201-0285.3 331784 L= 285

2.0 71 -
100

08/80→07/93

2.1 79 -
80

08/80→07/84

2.1 Turbo 114 08/80→07/85
2.3 81 -

98
08/80→12/88

2.3 Cat 100 08/91→07/92
2.3 i Cat 85 08/86→07/93
2.4 Diesel 58 -

60
04/79→08/93

2.7 GLT6 104 08/79→07/80
2.8 95 -

114
10/80→09/82

4 24.5201-0285.3 331784 L= 285

2.1 90 08/74→09/83 09/78→ 07/79 4 24.5201-0285.3 331784 L= 285

2.3 100 08/80→12/84 01/83→ 4 24.5201-0285.3 331784 L= 285

VOLVO - 240 Sedan (P242, P244) 08/74→12/93

Brake Hose

2.0 66 08/76→07/79
2.1 74 08/75→07/80

09/78→ 4 24.5201-0285.3 331784 L= 285

2.0 71 -
100

09/78→07/85

2.1 79 08/80→07/84
2.1 Turbo 114 08/80→07/84
2.3 81 -

103
08/78→12/89

2.3 i Cat 85 08/86→07/93
2.4 Diesel 58 -

60
08/78→08/93

2.7 GLT6 104 08/79→07/80

4 24.5201-0285.3 331784 L= 285

2.0 74 08/84→08/89 → 07/85 4 24.5201-0285.3 331784 L= 285
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VOLVO - 240 Sedan (P242, P244) 08/74→12/93

Brake Hose

2.1 90 08/74→09/83 09/78→ 07/80 4 24.5201-0285.3 331784 L= 285

2.3 85 08/86→12/88 → 08/87 4 24.5201-0285.3 331784 L= 285

VOLVO - 260 Estate (P265) 07/75→07/82

Brake Hose

2.7 103 07/75→07/82 09/78→ 4 24.5201-0285.3 331784 L= 285

2.7 109 10/78→07/82
2.8 114 08/80→07/82

4 24.5201-0285.3 331784 L= 285

VOLVO - 260 Sedan (P262, P264) 08/74→07/82

Brake Hose

2.7 92 -
103

08/74→07/82 09/78→ 4 24.5201-0285.3 331784 L= 285

2.7 109 08/78→07/82
2.8 95 -

114
08/80→07/82

4 24.5201-0285.3 331784 L= 285

VW - ARTEON (3H7, 3H8) 03/17→

Brake Booster

1.4 eHybrid 160 11/20→
1.5 TSI 110 11/17→07/19
2.0 TDI 110 -

147
03/17→

2.0 TDI 4motion 140 -
176

03/17→

2.0 TSI 140 05/17→
2.0 TSI 4motion 200 -

206
04/17→02/22

2.0 TSI R 4motion 235 11/20→

for left-hand drive vehicles; +PR 1ZA /
1ZD / 1AS / 1AT; Manufacturer Restric-
tion ATE

03.7870-2702.4 300340 ATE Ø 11" pneumatic

VW - ARTEON SHOOTING BRAKE (3H9) 06/20→

Brake Booster

1.4 eHybrid 160 11/20→
1.5 TSi 110 08/20→
2.0 TDI 110 -

147
09/20→

2.0 TDI 4motion 140 -
147

09/20→

2.0 TSi 140 09/20→
2.0 TSi 4motion 200 06/20→
2.0 TSI 4motion 206 06/20→
2.0 TSI R 235 11/20→

for left-hand drive vehicles; +PR 1ZA /
1ZD / 1AS / 1AT; Manufacturer Restric-
tion ATE

03.7870-2702.4 300340 ATE Ø 11" pneumatic

VW - CADDY CALIFORNIA V Camper (SBB, SBJ) 09/20→

Wheel Speed Sensor

1.5 TSi EVO 84 01/21→11/24
1.6 SRE 81 02/21→
2.0 TDi BMT 55 -

90
09/20→

2.0 TDI BMT 4motion 90 03/21→

12/21→; 24.0710-2198.3 360729 L= 62

1.5 TSi EVO 85 03/24→ 24.0710-2198.3 360729 L= 62

VW - GOLF VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 08/12→10/21

Brake Booster

1.0 TSI 63 -
85

05/15→08/20

1.2 TSI 77 -
81

11/12→03/17

1.4 TSI 92 -
110

05/14→03/21

1.4 TSI MultiFuel 90 -
92

11/12→07/18

1.5 TGI 96 11/18→08/20
1.5 TSI 96 -

110
04/17→08/20

2.0 GTI 155 -
180

04/13→08/20

2.0 GTI Clubsport 195 02/16→03/17
2.0 GTI Clubsport S 228 09/16→03/17
2.0 GTI TCR 213 11/18→08/20
2.0 R 360S 4motion 265 09/16→03/17
2.0 R 4motion 206 -

228
11/13→08/20

for left-hand drive vehicles 03.7870-2702.4 300340 ATE Ø 11" pneumatic
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VW - GOLF VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 08/12→10/21

Brake Booster

1.2 TSI 63 08/12→03/17
1.4 TSI 103 08/12→07/17

11/12→; for left-hand drive vehicles 03.7870-2702.4 300340 ATE Ø 11" pneumatic

1.4 TGI CNG 81 06/13→07/18 08/13→; for left-hand drive vehicles 03.7870-2702.4 300340 ATE Ø 11" pneumatic
1.4 TSI 90 11/12→03/17
1.6 TDI 81 01/13→03/17

06/13→; for left-hand drive vehicles; +PR
1ZA / 1ZE

03.7860-3432.4 300325 ATE Ø 10" pneumatic

06/13→; for left-hand drive vehicles; +PR
1ZB / 1ZD / 1ZP / 1LV

03.7870-2702.4 300340 ATE Ø 11" pneumatic

1.6 81 05/14→07/17 for left-hand drive vehicles; +PR 1ZB /
1ZD / 1ZP / 1LV

03.7870-2702.4 300340 ATE Ø 11" pneumatic

1.6 TDI 66 04/13→07/18
1.6 TDI 4motion 77 -

81
11/12→03/17

2.0 GTD 135 04/13→08/20
2.0 TDI 81 -

110
08/12→08/20

2.0 TDI 4motion 110 11/12→08/20

for left-hand drive vehicles; +PR 1ZA /
1ZE

03.7860-3432.4 300325 ATE Ø 10" pneumatic

for left-hand drive vehicles; +PR 1ZB /
1ZD / 1ZP / 1LV

03.7870-2702.4 300340 ATE Ø 11" pneumatic

1.6 TDI 77 08/12→03/17 11/12→; for left-hand drive vehicles; +PR
1ZA / 1ZE

03.7860-3432.4 300325 ATE Ø 10" pneumatic

11/12→; for left-hand drive vehicles; +PR
1ZB / 1ZD / 1ZP / 1LV

03.7870-2702.4 300340 ATE Ø 11" pneumatic

1.6 TDI 85 11/16→08/20 for left-hand drive vehicles; +PR 1ZA /
1ZE / 1ZF

03.7860-3432.4 300325 ATE Ø 10" pneumatic

for left-hand drive vehicles; +PR 1ZB /
1ZD / 1ZP / 1LV

03.7870-2702.4 300340 ATE Ø 11" pneumatic

VW - GOLF VII Van (5G1) 08/12→03/17

Brake Booster

1.2 TSi BlueMotion 63 08/12→03/17
1.4 TSi BlueMotion 103 08/12→03/17

11/12→; for left-hand drive vehicles 03.7870-2702.4 300340 ATE Ø 11" pneumatic

1.2 TSi BlueMotion 77 11/12→03/17
1.4 TSi BlueMotion 90 05/13→03/17
2.0 GTi 162 -

169
04/13→03/17

for left-hand drive vehicles 03.7870-2702.4 300340 ATE Ø 11" pneumatic

1.6 TDi BlueMotion 66 -
81

04/13→03/17

2.0 GTD 135 04/13→03/17
2.0 TDi BlueMotion 110 05/13→05/14
2.0 TDi BlueMotion
4motion

110 05/13→05/14

for left-hand drive vehicles; +PR 1ZA /
1ZE

03.7860-3432.4 300325 ATE Ø 10" pneumatic

for left-hand drive vehicles; +PR 1ZB /
1ZD / 1ZP / 1LV

03.7870-2702.4 300340 ATE Ø 11" pneumatic

1.6 TDi BlueMotion 77 08/12→03/17 11/12→; for left-hand drive vehicles; +PR
1ZA / 1ZE

03.7860-3432.4 300325 ATE Ø 10" pneumatic

11/12→; for left-hand drive vehicles; +PR
1ZB / 1ZD / 1ZP / 1LV

03.7870-2702.4 300340 ATE Ø 11" pneumatic

VW - GOLF VII Variant (BA5, BV5) 04/13→01/22

Brake Booster

1.0 TSI 63 -
85

05/15→08/20

1.2 TSI 81 04/14→03/17
1.4 TGI CNG 81 09/13→07/18
1.4 TSI 92 -

110
05/14→03/21

1.4 TSI MultiFuel 90 -
92

04/13→03/17

1.5 TGI 96 12/18→08/20
1.5 TSI 96 -

110
04/17→08/20

1.6 81 05/14→07/17
2.0 R 360S 4motion 265 09/16→03/17
2.0 R 4motion 206 -

228
03/15→08/20

for left-hand drive vehicles 03.7870-2702.4 300340 ATE Ø 11" pneumatic

1.2 TSI 63 -
77

04/13→08/20

1.4 TSI 90 -
103

05/13→08/20

07/13→; for left-hand drive vehicles 03.7870-2702.4 300340 ATE Ø 11" pneumatic

1.6 TDI 66 -
81

05/13→07/18

1.6 TDI 4motion 77 -
81

05/13→03/17

2.0 TDI 81 -
110

04/13→08/20

2.0 TDI 4motion 110 04/13→08/20

07/13→; for left-hand drive vehicles; +PR
1ZA / 1ZE

03.7860-3432.4 300325 ATE Ø 10" pneumatic

07/13→; for left-hand drive vehicles; +PR
1ZD / 1ZP

03.7870-2702.4 300340 ATE Ø 11" pneumatic

1.6 TDI 85 11/16→08/20
2.0 GTD 135 01/15→07/19

for left-hand drive vehicles; +PR 1ZA /
1ZE

03.7860-3432.4 300325 ATE Ø 10" pneumatic

for left-hand drive vehicles; +PR 1ZD /
1ZP

03.7870-2702.4 300340 ATE Ø 11" pneumatic
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VW - GOLF ALLTRACK VII Variant (BA5, BV5) 12/14→12/20

Brake Booster

1.6 TDI 4motion 81 12/14→03/17
2.0 TDI 4motion 110 -

135
12/14→08/20

+PR 1ZA / 1ZE / 1ZF; for left-hand drive
vehicles

03.7860-3432.4 300325 ATE Ø 10" pneumatic

+PR 1ZB / 1ZD / 1ZP / 1LV; for left-hand
drive vehicles

03.7870-2702.4 300340 ATE Ø 11" pneumatic

1.8 TSI 4motion 132 12/14→08/20 for left-hand drive vehicles; +PR 1ZA /
1ZE

03.7860-3432.4 300325 ATE Ø 10" pneumatic

for left-hand drive vehicles; +PR 1ZD /
1ZP

03.7870-2702.4 300340 ATE Ø 11" pneumatic

VW - GOLF SPORTSVAN VII (AM1, AN1) 02/14→08/20

Brake Booster

1.0 TSI 63 -
85

05/15→08/20

1.2 TSI 63 -
81

04/14→11/17

1.4 TSI 92 04/14→08/20
1.4 TSI MultiFuel 92 04/14→11/17
1.5 TSI 96 -

110
05/17→08/20

1.6 81 05/14→11/16

for left-hand drive vehicles 03.7870-2702.4 300340 ATE Ø 11" pneumatic

1.4 TSI 110 02/14→07/18 05/14→; for left-hand drive vehicles 03.7870-2702.4 300340 ATE Ø 11" pneumatic
1.6 TDI 66 02/14→07/18
2.0 TDI 81 05/14→11/17

for left-hand drive vehicles; +PR 1ZA /
1ZE / 1ZF

03.7860-3432.4 300325 ATE Ø 10" pneumatic

for left-hand drive vehicles; +PR 1ZP 03.7870-2702.4 300340 ATE Ø 11" pneumatic
1.6 TDI 81 02/14→11/16
2.0 TDI 110 02/14→08/20

05/14→; +PR 1ZA / 1ZE / 1ZF; for left-
hand drive vehicles

03.7860-3432.4 300325 ATE Ø 10" pneumatic

05/14→; for left-hand drive vehicles; +PR
1ZP

03.7870-2702.4 300340 ATE Ø 11" pneumatic

1.6 TDI 85 11/16→08/20 for left-hand drive vehicles 03.7860-3432.4 300325 ATE Ø 10" pneumatic

VW - GOLF VAN VII Variant (BA5) 04/13→03/17

Brake Booster

1.2 TSi BlueMotion 63 -
77

04/13→03/17

1.4 TSi BlueMotion 90 -
103

05/13→03/17

for left-hand drive vehicles 03.7870-2702.4 300340 ATE Ø 11" pneumatic

1.6 TDi BlueMotion 66 -
81

05/13→03/17

1.6 TDi BlueMotion
4motion

77 05/13→03/17

2.0 TDi BlueMotion 110 04/13→03/17
2.0 TDi BlueMotion
4motion

110 04/13→03/17

for left-hand drive vehicles; +PR 1ZA /
1ZE

03.7860-3432.4 300325 ATE Ø 10" pneumatic

for left-hand drive vehicles; +PR 1ZB /
1ZD / 1ZP / 1LV

03.7870-2702.4 300340 ATE Ø 11" pneumatic

VW - PASSAT ALLTRACK B8 Variant (3G5, CB5) 05/15→

Brake Booster

1.4 TSI 4motion 110 05/15→11/18
2.0 TDI 4motion 110 -

176
05/15→03/24

2.0 TSI 4motion 162 -
206

07/15→03/24

for left-hand drive vehicles; +PR 1ZA /
1ZD

03.7870-2702.4 300340 ATE Ø 11" pneumatic

VW - PASSAT B8 (3G2, CB2) 08/14→

Brake Booster

1.4 GTE Hybrid 160 06/15→03/24
1.4 TSI 92 -

110
11/14→03/24

1.4 TSI 4motion 110 02/15→11/18
1.5 TSI 110 08/18→03/24
1.8 TSI 132 02/15→07/19
2.0 TDI 81 -

147
11/14→03/24

2.0 TDI 4motion 140 -
147

11/14→03/24

2.0 TSI 140 -
162

02/15→03/24

2.0 TSI 4motion 200 -
206

05/15→03/24

for left-hand drive vehicles; +PR 1ZA /
1ZD

03.7870-2702.4 300340 ATE Ø 11" pneumatic

1.6 TDI 88 08/14→11/20
2.0 TDI 4motion 110 -

176
08/14→03/24

11/14→; for left-hand drive vehicles; +PR
1ZA / 1ZD

03.7870-2702.4 300340 ATE Ø 11" pneumatic

kW

© 2025 Continental Aftermarket & Services GmbH 39



VW - PASSAT B8 Variant (3G5, CB5) 08/14→

Brake Booster

1.4 GTE Hybrid 160 06/15→03/24
1.4 TSI 92 -

110
11/14→03/24

1.4 TSI 4motion 110 02/15→11/18
1.5 TSI 110 08/18→03/24
1.8 TSI 132 02/15→07/19
2.0 TDI 81 -

147
11/14→03/24

2.0 TDI 4motion 140 -
147

11/14→03/24

2.0 TSI 140 11/18→03/24
2.0 TSI 4motion 200 -

206
05/15→03/24

for left-hand drive vehicles; +PR 1ZA /
1ZD

03.7870-2702.4 300340 ATE Ø 11" pneumatic

1.6 TDI 88 08/14→11/20
2.0 TDI 4motion 110 -

176
08/14→03/24

2.0 TSI 162 08/14→03/24

11/14→; for left-hand drive vehicles; +PR
1ZA / 1ZD

03.7870-2702.4 300340 ATE Ø 11" pneumatic

VW - PASSAT B9 Variant (CJ5) 10/23→

Wheel Speed Sensor

1.5 eTSI 110 10/23→
1.5 TSI eHybrid 150 -

200
03/24→

2.0 TDI 90 -
110

04/24→

2.0 TDI 4motion 142 10/23→
2.0 TSI 150 11/24→
2.0 TSI 4motion 195 05/24→

24.0710-2198.3 360729 L= 62

VW - TAIGO (CS1) 09/21→

Wheel Speed Sensor

1.0 TSI 70 -
85

09/21→

1.5 TSI 110 09/21→

24.0710-2198.3 360729 L= 62

VW - TAOS (CL1, CP1, CQ1) 07/20→

Wheel Speed Sensor

1.4 TSI 110 10/20→
1.4 TSI 4motion 110 05/21→
1.6 MPI 81 07/21→

01/22→; 24.0710-2198.3 360729 L= 62

VW - TAYRON (R41) 11/24→

Wheel Speed Sensor

1.5 eHybrid 150 -
200

11/24→

1.5 eTSI 110 11/24→
2.0 TDI 110 11/24→
2.0 TDI 4motion 142 11/24→
2.0 TSI 4motion 150 -

195
11/24→

24.0710-2198.3 360729 L= 62

VW - T-CROSS (C11, D31) 12/18→

Wheel Speed Sensor

1.0 TSi 70 -
85

12/18→

1.6 TDi 70 12/18→

12/19→; 24.0710-2198.3 360729 L= 62

1.0 TSI 81 06/20→
1.5 TSI 110 01/20→

24.0710-2198.3 360729 L= 62

VW - TIGUAN (CT1) 09/23→

Wheel Speed Sensor

1.4 TSI 110 12/23→
1.5 eTSI 96 -

110
09/23→

1.5 TSI eHybrid 150 -
200

03/24→

2.0 TDI 110 09/23→
2.0 TDI 4motion 142 09/23→
2.0 TSi 4motion 195 08/24→
2.0 TSI 4motion 150 11/24→

24.0710-2198.3 360729 L= 62

VW - TOURAN (5T1) 05/15→

Brake Booster

1.0 TSI 85 12/18→07/19
1.2 TSI 81 05/15→07/18

for left-hand drive vehicles 03.7870-2702.4 300340 ATE Ø 11" pneumatic
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VW - TOURAN (5T1) 05/15→

Brake Booster
1.4 TSI 110 05/15→07/22
1.5 TSI 110 11/18→
1.6 TDI 81 -

85
05/15→07/19

1.8 TSI 132 11/15→07/18
2.0 TDI 81 -

140
05/15→

for left-hand drive vehicles 03.7870-2702.4 300340 ATE Ø 11" pneumatic

VW - TOURAN VAN (5T1) 05/15→

Brake Booster

2.0 TDI 90 -
110

11/20→ for left-hand drive vehicles 03.7870-2702.4 300340 ATE Ø 11" pneumatic

VW - T-ROC (A11, D11) 07/17→

Brake Booster

1.0 TSI 81 09/20→
1.5 TSI 4motion 110 05/18→11/19
2.0 R 4motion 221 09/19→
2.0 TDI 4motion 110 -

140
09/17→

2.0 TDI SCR 85 11/20→

for left-hand drive vehicles 03.7870-2702.4 300340 ATE Ø 11" pneumatic

1.0 TSI 85 07/17→11/20
2.0 TSI 4motion 140 07/17→

09/17→; for left-hand drive vehicles 03.7870-2702.4 300340 ATE Ø 11" pneumatic

09/17→ 03.7870-2702.4 300340 ATE Ø 11" pneumatic
1.5 TSI 110 11/17→
1.6 TDI 85 03/18→06/21
2.0 TDI 110 03/18→

for left-hand drive vehicles 03.7870-2702.4 300340 ATE Ø 11" pneumatic

03.7870-2702.4 300340 ATE Ø 11" pneumatic

VW - T-ROC Convertible (AC7, AC8) 12/19→

Brake Booster

1.0 TSI 81 -
85

12/19→

1.5 TSI 110 12/19→

for left-hand drive vehicles 03.7870-4002.4 300343 ATE Ø 11" pneumatic

kW

© 2025 Continental Aftermarket & Services GmbH 41



EN Technical translations

DE Technische Übersetzungen

ES Traducciones tecnicas

FR Traductions techniques

IT Traduzioni tecniche

42 © 2025 Continental Aftermarket & Services GmbH



EN

Brake Hose

Brake Caliper

Brake Pad Set, disc brake

Brake Disc

Brake Booster

Wheel Speed Sensor

Front Axle Left

Front Axle Right

+ ABS for vehicles with ABS

+ ESP for vehicles with ESP

+PR for PR number

+ S with bolts/screws

+SA for special equipment code

+ TR Turkey

+ USA USA

+ WE prepared for wear warning indicator

+ WK with acoustic wear warning

+ Zub with accessories

15.0 15.0

16.0 16.0

17.0 17.0

17" 17"

Article
number of
recom-
mended
accessories

Article number of recommended acces-
sories

B Coated

Bolt Hole
Circle Ø
[mm]

Bolt Hole Circle Ø [mm]

Bore Diam-
eter [mm] Bore Diameter [mm]

EN
Brake Disc
Thickness
[mm]

Brake Disc Thickness [mm]

Brake Size Brake Size

BRE Brake System, Brembo

Centering
Diameter
[mm]

Centering Diameter [mm]

China China

Czech
Republic Czech Republic

- eFSB for vehicles without electric parking
brake

Engine Code Engine Code

Equipment
Code Equipment Code

- ESP for vehicles without ESP

Exchange
Part Exchange Part

for brake
disc diameter
[mm]

for brake disc diameter [mm]

for govern-
ment vehi-
cles

for government vehicles

for increased
payload for increased payload

for left-hand
drive vehi-
cles

for left-hand drive vehicles

for vehicles
with AMG
Sports
Package

for vehicles with AMG Sports Package

for vehicles
with disc
brakes on the
rear axle

for vehicles with disc brakes on the rear
axle

for vehicles
without AMG
sports
package

for vehicles without AMG sports
package

for vehicles
without
sports brake
system

for vehicles without sports brake system

Technical translations
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EN
for vehicles
without
sports
package

for vehicles without sports package

for vehicles
with rein-
forced
brakes

for vehicles with reinforced brakes

for vehicles
with sports
brake system

for vehicles with sports brake system

for vehicles
with sports
package

for vehicles with sports package

HC High-carbon

Height [mm] Height [mm]

Height 1
[mm] Height 1 [mm]

Height 2
[mm] Height 2 [mm]

Hose Diam-
eter 1 [mm] Hose Diameter 1 [mm]

Hose Diam-
eter 2 [mm] Hose Diameter 2 [mm]

Hose Length
[mm] Hose Length [mm]

Internal
Thread 1
[mm]

Internal Thread 1 [mm]

Japan Japan

L= Length [mm]

Machining Machining

MAN Brake System, Mando

Manual (hand
operated) Manual (hand operated)

Manufacturer
Restriction Manufacturer Restriction

Minimum
thickness
[mm]

Minimum thickness [mm]

not for brake
caliper
colour

not for brake caliper colour

not for
increased
payload

not for increased payload

EN
Number of
Holes Number of Holes

Permissible
up to vehicle
capacity [kW]

Permissible up to vehicle capacity [kW]

Piston Diam-
eter [mm] Piston Diameter [mm]

pneumatic pneumatic

red red

replacement
part replacement part

Rim Size
[inch] Rim Size [inch]

Slovakia Slovakia

Spanner Size
1 [mm] Spanner Size 1 [mm]

Spanner Size
2 [mm] Spanner Size 2 [mm]

Surface Surface

Thickness
[mm] Thickness [mm]

TRW Brake System, Lucas / TRW

two-piece
brake disc two-piece brake disc

- USA USA

Vehicle
Production
Country

Vehicle Production Country

- WE not prepared for wear warning indicator

Width [mm] Width [mm]

with anti-
squeak plate with anti-squeak plate

with brake
caliper
screws

with brake caliper screws

without cable without cable

- WK excl. wear warning contact

Yes Yes

Ø Diameter [mm]
Inner Diameter [mm]
Outer Diameter [mm]

Ø " Diameter [inch]

→ Construction Year from

Technical translations
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EN
→ Construction Year to

Vehicle Identification Number (VIN) to

→ Fill Quan-
tity up to [ml] Fill Quantity up to [ml]

DE

Bremsschlauch

Bremssattel

Bremsbelagsatz, Scheibenbremse

Bremsscheibe

Bremskraftverstärker

Raddrehzahlsensor

Vorderachse links

Vorderachse rechts

+ ABS für Fahrzeuge mit ABS

+ ESP für Fahrzeuge mit ESP

+PR für PR-Nummer

+ S mit Schrauben

+SA für Sonderausstattungscode (SA-Code)

+ TR Türkei

+ USA USA

+ WE für Verschleißwarnanzeige vorbereitet

+ WK mit akustischer Verschleißwarnung

+ Zub mit Zubehör

15.0 15,0

16.0 16,0

17.0 17,0

17" 17"

Article
number of
recom-
mended
accessories

Artikelnummer des empfohlenen Zube-
hörs

B beschichtet

Bolt Hole
Circle Ø
[mm]

Lochkreis-Ø [mm]

Bore Diam-
eter [mm] Bohrungsdurchmesser [mm]
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DE
Brake Disc
Thickness
[mm]

Bremsscheibendicke [mm]

Brake Size Bremsengröße

BRE Bremssystem, Brembo

Centering
Diameter
[mm]

Zentrierungsdurchmesser [mm]

China China

Czech
Republic Tschechische Republik

- eFSB für Fahrzeuge ohne elektrische
Feststellbremse

Engine Code Motorcode

Equipment
Code Ausstattungs-Code

- ESP für Fahrzeuge ohne ESP

Exchange
Part Austauschteil

for brake
disc diameter
[mm]

für Bremsscheibendurchmesser [mm]

for govern-
ment vehi-
cles

für Behördenfahrzeuge

for increased
payload für erhöhte Nutzlast

for left-hand
drive vehi-
cles

für Linkslenker

for vehicles
with AMG
Sports
Package

für Fahrzeuge mit AMG-Sportpaket

for vehicles
with disc
brakes on the
rear axle

für Fahrzeuge mit Scheibenbremse an
der Hinterachse

for vehicles
without AMG
sports
package

für Fahrzeuge ohne AMG-Sportpaket

for vehicles
without
sports brake
system

für Fahrzeuge ohne Sportbremsanlage

DE
for vehicles
without
sports
package

für Fahrzeuge ohne Sportpaket

for vehicles
with rein-
forced
brakes

für Fahrzeuge mit verstärkter Bremse

for vehicles
with sports
brake system

für Fahrzeuge mit Sportbremsanlage

for vehicles
with sports
package

für Fahrzeuge mit Sportpaket

HC hochgekohlt

Height [mm] Höhe [mm]

Height 1
[mm] Höhe 1 [mm]

Height 2
[mm] Höhe 2 [mm]

Hose Diam-
eter 1 [mm] Schlauchdurchmesser 1 [mm]

Hose Diam-
eter 2 [mm] Schlauchdurchmesser 2 [mm]

Hose Length
[mm] Schlauchlänge [mm]

Internal
Thread 1
[mm]

Innengewinde 1 [mm]

Japan Japan

L= Länge [mm]

Machining Bearbeitung

MAN Bremssystem, Mando

Manual (hand
operated) manuell (Handbetätigung)

Manufacturer
Restriction Herstellereinschränkung

Minimum
thickness
[mm]

Mindestdicke [mm]

not for brake
caliper
colour

nicht für Bremssattelfarbe

not for
increased
payload

nicht für erhöhte Nutzlast
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DE
Number of
Holes Lochanzahl

Permissible
up to vehicle
capacity [kW]

Zulässig bis Fahrzeugleistung [kW]

Piston Diam-
eter [mm] Kolbendurchmesser [mm]

pneumatic pneumatisch

red rot

replacement
part Austauschteil

Rim Size
[inch] Felgengröße [Zoll]

Slovakia Slowakische Republik

Spanner Size
1 [mm] Schlüsselweite 1 [mm]

Spanner Size
2 [mm] Schlüsselweite 2 [mm]

Surface Oberfläche

Thickness
[mm] Dicke/Stärke [mm]

TRW Bremssystem, Lucas / TRW

two-piece
brake disc zweiteilige Bremsscheibe

- USA USA

Vehicle
Production
Country

Fahrzeugproduktionsland

- WE nicht für Verschleißwarnanzeige vorber-
eitet

Width [mm] Breite [mm]

with anti-
squeak plate mit Anti-Quietsch-Blech

with brake
caliper
screws

mit Bremssattelschrauben

without cable ohne Kabel

- WK exkl. Verschleißwarnkontakt

Yes Ja

Ø Durchmesser [mm]
Innendurchmesser [mm]
Außendurchmesser [mm]

Ø " Durchmesser [Zoll]

DE
→ Baujahr ab

→ Baujahr bis
Fahrgestellnummer (VIN) bis

→ Fill Quan-
tity up to [ml] Füllmenge bis [ml]
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ES

Tubo flexible de frenos

Pinza de freno

Juego de pastillas de freno

Disco de freno

Servofrenos

Sensor de velocidad de la rueda

Eje delantero, izquierda

Eje delantero, derecha

+ ABS para vehículos con ABS

+ ESP para vehículos con ESP

+PR Número de PR

+ S con tornillos

+SA para código de equipamiento especial

+ TR Turquía

+ USA EE UU

+ WE preparado para indicador de desgaste

+ WK con avisador acústico de desgaste

+ Zub con accesorios

15.0 15,0

16.0 16,0

17.0 17,0

17" 17"

Article
number of
recom-
mended
accessories

Nº art. de accesorio recomendado

B revestido

Bolt Hole
Circle Ø
[mm]

corona de agujeros - Ø [mm]

Bore Diam-
eter [mm] Diámetro de orificio [mm]

ES
Brake Disc
Thickness
[mm]

Espesor de disco de frenos [mm]

Brake Size Tamaño freno

BRE Sistema de frenos, Brembo

Centering
Diameter
[mm]

Diámetro de centrado [mm]

China China

Czech
Republic República Checa

- eFSB para vehículos sin freno de estaciona-
miento electrónico

Engine Code Código de motor

Equipment
Code Código de equipamiento

- ESP para vehículos sin ESP

Exchange
Part Pieza de intercambio

for brake
disc diameter
[mm]

para diámetro disco de freno [mm]

for govern-
ment vehi-
cles

para vehículos admon. pública

for increased
payload para carga útil aumentada

for left-hand
drive vehi-
cles

para vehic. dirección izquierda

for vehicles
with AMG
Sports
Package

para vehículos con paquete sport AMG

for vehicles
with disc
brakes on the
rear axle

para vehículos con freno de disco en
eje trasero

for vehicles
without AMG
sports
package

para vehículos sin paquete deportivo
AMG

for vehicles
without
sports brake
system

para vehículos sin sistema de frenos
deportivos
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ES
for vehicles
without
sports
package

para vehículos sin paquete sport

for vehicles
with rein-
forced
brakes

para vehículos con freno reforzado

for vehicles
with sports
brake system

para vehículos con sistema de frenos
deportivos

for vehicles
with sports
package

para vehículos con paquete sport

HC altamente carbonizado

Height [mm] Altura [mm]

Height 1
[mm] Altura 1 [mm]

Height 2
[mm] Altura 2 [mm]

Hose Diam-
eter 1 [mm] Diámetro del manguito 1 [mm]

Hose Diam-
eter 2 [mm] Diámetro del manguito 2 [mm]

Hose Length
[mm] long. manguito [mm]

Internal
Thread 1
[mm]

Rosca interior 1 [mm]

Japan Japón

L= Longitud [mm]

Machining Procesamiento

MAN Sistema de frenos, Mando

Manual (hand
operated) manual (accionado por mano)

Manufacturer
Restriction Restricción de fabricante

Minimum
thickness
[mm]

Espesor mínimo [mm]

not for brake
caliper
colour

no para color pinza freno

not for
increased
payload

no para carga útil aumentada

ES
Number of
Holes Número de orificios

Permissible
up to vehicle
capacity [kW]

Permitido hasta la potencia del vehículo
[kW]

Piston Diam-
eter [mm] Diámetro del pistón [mm]

pneumatic neumático

red rojo

replacement
part Recambio

Rim Size
[inch] Tamaño de llanta [pulgada]

Slovakia República eslovaca

Spanner Size
1 [mm] Ancho de llave 1 [mm]

Spanner Size
2 [mm] Ancho de llave 2 [mm]

Surface Superficie

Thickness
[mm] Espesor [mm]

TRW Sistema de frenos, Lucas / TRW

two-piece
brake disc disco de freno de dos piezas

- USA EE UU

Vehicle
Production
Country

País producción vehículo

- WE no preparado para indicador de
desgaste

Width [mm] Ancho [mm]

with anti-
squeak plate Chapa antichirridos

with brake
caliper
screws

con tornillos pinza freno

without cable sin cable

- WK excl. contacto de avisador de desgaste

Yes sí

Ø Diámetro [mm]
Diámetro interior [mm]
Diámetro exterior [mm]

Ø " Diámetro [pulgada]
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ES
→ año construcción desde

→ año construcción hasta
N.º de chasis (VIN) hasta

→ Fill Quan-
tity up to [ml] Volumen hasta [ml]

FR

Flexible de frein

Étrier de frein

Kit de plaquettes de frein, frein à disque

Disque de frein

Dispositif d'assistance de frein

Capteur de vitesse de roue

Essieu avant gauche

Essieu avant droit

+ ABS pour véhicules avec système antiblo-
cage

+ ESP pour véhicules avec ESP

+PR pour numéro PR

+ S avec vis/boulons

+SA pour code d'équipement spécial

+ TR Turquie

+ USA USA

+ WE préparé pour l'indicateur d'usure

+ WK avec indicateur d'usure

+ Zub avec accessoires

15.0 15,0

16.0 16,0

17.0 17,0

17" 17"

Article
number of
recom-
mended
accessories

Référence de l'accessoire recommandé

B revêtu

Bolt Hole
Circle Ø
[mm]

Cercle de percage -Ø [mm]

Bore Diam-
eter [mm] Diamètre de l'alésage [mm]
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FR
Brake Disc
Thickness
[mm]

Épaisseur du disque de frein [mm]

Brake Size Dimension des freins

BRE Système de freinage, Brembo

Centering
Diameter
[mm]

Diamètre du centrage [mm]

China Chine

Czech
Republic République tchèque

- eFSB pour véhicules sans frein d’arrêt élec-
trique

Engine Code Code moteur

Equipment
Code Code d’équipement

- ESP pour véhicules sans ESP

Exchange
Part Echange standard

for brake
disc diameter
[mm]

pour diamètre du disque de frein [mm]

for govern-
ment vehi-
cles

pour véhicules d'administration

for increased
payload pour charge utile surélevée

for left-hand
drive vehi-
cles

pour véhicules avec direction à gauche

for vehicles
with AMG
Sports
Package

pour véhicules avec pack sport AMG

for vehicles
with disc
brakes on the
rear axle

pour véhicules avec frein à disques à
l'essieu arrière

for vehicles
without AMG
sports
package

pour véhicules sans pack sport AMG

for vehicles
without
sports brake
system

pour véhicules sans système de
freinage sport

FR
for vehicles
without
sports
package

pour véhicules sans équipement sport

for vehicles
with rein-
forced
brakes

pour véhicules avec frein assisté

for vehicles
with sports
brake system

pour véhicules avec système de
freinage sport

for vehicles
with sports
package

pour véhicules avec équipement sport

HC à haute teneur en carbone

Height [mm] Hauteur [mm]

Height 1
[mm] Hauteur 1 [mm]

Height 2
[mm] Hauteur 2 [mm]

Hose Diam-
eter 1 [mm] Diamètre du flexible 1 [mm]

Hose Diam-
eter 2 [mm] Diamètre du flexible 2 [mm]

Hose Length
[mm] Longueur de tuyau [mm]

Internal
Thread 1
[mm]

Taraudage 1 [mm]

Japan Japon

L= Longueur [mm]

Machining Traitement

MAN Système de freinage, Mando

Manual (hand
operated) manuel (commande à main)

Manufacturer
Restriction Montage d'origine

Minimum
thickness
[mm]

Épaisseur minimum [mm]

not for brake
caliper
colour

pas pour couleur de l'étrier-frein

not for
increased
payload

non pour charge utile surélevée
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FR
Number of
Holes Nombre de trous

Permissible
up to vehicle
capacity [kW]

Autorisé jusqu'à la puissance du véhi-
cule [kW]

Piston Diam-
eter [mm] Diamètre du piston [mm]

pneumatic pneumatique

red rouge

replacement
part Pièce de rechange

Rim Size
[inch] Dimension de la jante [pouces]

Slovakia République slovaque

Spanner Size
1 [mm] Largeur de clé 1 [mm]

Spanner Size
2 [mm] Largeur de clé 2 [mm]

Surface Surface

Thickness
[mm] Épaisseur [mm]

TRW Système de freinage, Lucas / TRW

two-piece
brake disc disque de frein à deux pièces

- USA USA

Vehicle
Production
Country

Pays constructeur du véhicule

- WE non préparé pour l'indicateur d'usure

Width [mm] Largeur [mm]

with anti-
squeak plate avec tôle anti-bruit

with brake
caliper
screws

avec vis d'étrier de frein

without cable sans câble

- WK contact de signal d'usure exclu

Yes Oui

Ø Diamètre [mm]
Diamètre intérieur [mm]
Diamètre extérieur [mm]

Ø " Diamètre [pouces]

→ Année à partir de

FR
→ Année jusqu'à

Numéro de châssis (VIN) à

→ Fill Quan-
tity up to [ml] Quantité de remplissage jusqu'à [ml]
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IT

Flessibile del freno

Pinza freno

Kit pastiglie freno, Freno a disco

Disco freno

Servofreno

Sensore velocità ruote

Assale anteriore Sx

Assale anteriore Dx

+ ABS per veicoli con ABS

+ ESP per veicoli con ESP

+PR per N° PR

+ S con bulloni/viti

+SA per codice modello speciale

+ TR Turchia

+ USA USA

+ WE predisposto per visualizzazione avviso
usura

+ WK con segnalatore acustico usura

+ Zub con accessori

15.0 15,0

16.0 16,0

17.0 17,0

17" 17"

Article
number of
recom-
mended
accessories

N° articolo accessorio consigliato

B rivestito

Bolt Hole
Circle Ø
[mm]

Cerchio foro-Ø [mm]

Bore Diam-
eter [mm] Diametro foro [mm]

IT
Brake Disc
Thickness
[mm]

Spessore disco freno [mm]

Brake Size Misura freno

BRE Sistema frenante, Brembo

Centering
Diameter
[mm]

Diametro centraggio [mm]

China Cina

Czech
Republic Repubblica Ceca

- eFSB per veicoli senza freno stazionamento
elettrico

Engine Code Codice motore

Equipment
Code Codice dotazione

- ESP per veicoli senza ESP

Exchange
Part Ricambio di rotazione

for brake
disc diameter
[mm]

per diametro disco freno [mm]

for govern-
ment vehi-
cles

per veicoli dell'amministrazione
pubblica

for increased
payload per elevata portata utile

for left-hand
drive vehi-
cles

per veicolo con guida a Sx

for vehicles
with AMG
Sports
Package

per veicoli con pacchetto sportivo AMG

for vehicles
with disc
brakes on the
rear axle

per veicoli con freni a disco ad assale
posteriore

for vehicles
without AMG
sports
package

per veicoli senza pacchetto sportivo
AMG

for vehicles
without
sports brake
system

per veicoli senza impianti frenante spor-
tivo
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IT
for vehicles
without
sports
package

per veicoli senza pacchetto sportivo

for vehicles
with rein-
forced
brakes

per veicoli con freno rinforzato

for vehicles
with sports
brake system

per veicoli con impianto frenante spor-
tivo

for vehicles
with sports
package

per veicoli con pacchetto sportivo

HC ad alto tenore di carbonio

Height [mm] Altezza [mm]

Height 1
[mm] Altezza 1 [mm]

Height 2
[mm] Altezza 2 [mm]

Hose Diam-
eter 1 [mm] Diametro tubo flessibile 1 [mm]

Hose Diam-
eter 2 [mm] Diametro tubo flessibile 2 [mm]

Hose Length
[mm] Lunghezza d. flessibile [mm]

Internal
Thread 1
[mm]

Filettatura interna 1 [mm]

Japan Giappone

L= Lunghezza [mm]

Machining Lavorazione/Trattamento

MAN Sistema frenante, Mando

Manual (hand
operated) manuale (azionato con la mano)

Manufacturer
Restriction Limitazione costruttore

Minimum
thickness
[mm]

Spessore min. [mm]

not for brake
caliper
colour

non per colore pinza freno

not for
increased
payload

Non per elevata portata utile

IT
Number of
Holes N° fori

Permissible
up to vehicle
capacity [kW]

Consentito fino a potenza veicolo [kW]

Piston Diam-
eter [mm] Diametro pistone [mm]

pneumatic pneumatico

red rosso

replacement
part Ricambio di rotazione

Rim Size
[inch] Misura cerchione [pollici]

Slovakia Repubblica slovacca

Spanner Size
1 [mm] Apertura chiave 1 [mm]

Spanner Size
2 [mm] Apertura chiave 2 [mm]

Surface Superficie

Thickness
[mm] Spessore [mm]

TRW Sistema frenante, Lucas / TRW

two-piece
brake disc disco del freno a due pezzi

- USA USA

Vehicle
Production
Country

Paese produzione veicolo

- WE non predisposto per visualizzazione
avviso usura

Width [mm] Larghezza [mm]

with anti-
squeak plate con lamierino anticigolío

with brake
caliper
screws

con bulloni pinza freno

without cable senza cavo

- WK senza contatto segnalazione usura

Yes Sì

Ø Diametro [mm]
Diametro interno [mm]
Diametro esterno [mm]

Ø " Diametro [pollici]

Technical translations
Technische Übersetzungen - Traducciones tecnicas - Traductions techniques - Traduzioni
tecniche

54 © 2025 Continental Aftermarket & Services GmbH



IT
→ Anno da

→ Anno fino a
N° telaio (VIN) fino a

→ Fill Quan-
tity up to [ml] Quantitativo riempimento fino a [ml]
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